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EL COLECCIONISTA Y LA COLECCION 

Claudio Verrey es un reconocido numismatico quien desde muy joven se ha dedicado con entusiasmo 
al estudio de todas las variadas facetas de la numismatica mexicana, por lo cual, hoy en dia, es 
reconocido en esta ciencia. Su constante dedicacion, su profundo interes y su poder de observation y 
memoria lo han conducido a ocupar un nivel destacado en la numismatica mexicana. Es co-autor de 
"The Complete Encyclopedia of Mexican Paper Money" (Enciclopedia del Papel Moneda de Mexico); 
es autor de tres obras que se especializan en fichas y monedas municipales: 1. "Monedas 
Municipales y Particulares de San Luis Potosi". 2. "Fichas de las Fincas Cafetaleras de Chiapas" y 3. 
"Fichas de Sonora". Tambien ha escrito mas de veinte articulos sobre numismatica y ha presentado 
varias conferencias y participado en numerosas exposiciones. 

El catalogo de esta coleccion quedara como importante obra de referenda y actualization para la 
especializacion de las emisiones particulares del papel moneda mexicano correspondientes a la 
epoca de la Revolution Mexicana 1910-1917. 

En este catalogo se usa constantemente el termino "Ex-Long", el cual hace referenda a la subasta de 
papel moneda de Mexico presentada por Richard A. Long el 30 de noviembre de 1974. 

Aqui usamos el termino Ex-Long para indicar que el billete que se subasta en este catalogo es 
exactamente el mismo que estaba en la subasta de Long de.1974. Frecuentemente, el billete en 
cuestion es el unico conocido, lo cual se indica con la frase "unica pieza conocida", "pieza unica" o 
"pieza unica conocida". Asimismo, la frase " E M P M Plate" indica que el billete en cuestion es el mismo 
que esta ilustrado en la "Enciclopedia de Papel Moneda Mexicano". Tambien la frase "Gaytan Plate" 
indica que el billete de esta coleccion esta ilustrado en el catalogo de Carlos Gaytan. Para mayor 
claridad, se han indicado las medidas de todos los billetes chicos, esto es, de menos de ochenta 
milimetros de ancho. 

Ademas cabe mencionar que en esta coleccion existen 155 piezas que no estaban en la subasta de 
Richard Long en 1974. 

Una cantidad elevada de piezas en esta subasta tiene pedigree porque se trata de piezas unicas 
conocidas o sumamente raras, por lo cual, la pieza en cuestion ha pertenecido a alguna coleccion 
famosa como las de Carlos Gaytan, Arnulfo Garcia, Duane D. Douglas, Capitan Abraham Carrasco, 
Daoiz Ruiz, Jesus Avalos y muchas otras. 

Es impresionante la cantidad de piezas unicas que hay en esta coleccion, incluyendo hasta el 
momento muchas no catalogadas. A proposito, con el termino "unico" o "unico conocido" queremos 
indicar que el propietario de esta coleccion y yo no hemos visto otro ejemplar ni hemos sabido de la 
existencia de otra pieza durante los ultimos veinte anos, desde la publication de la "Enciclopedia de 
Papel Moneda Mexicano". 

Durante muchos anos, el propietario se preocupo por mejorar la condition de todos los billetes que le 
fue posible obtener. Aunque la coleccion habla mucho por si misma, es preciso mencionar que es una 
de las mejores colecciones de esta especialidad que se haya reunido; y por consiguiente, es una rara 
oportunidad para los coleccionistas para adquirir piezas especiales que posiblemente nunca se 
vuelva a presentar. 

Les deseo mucha suerte a todos mis amigos coleccionistas de papel moneda de Mexico. 

DUANE DOUGLAS 



THE COLLECTOR AND THE COLLECTION 

Claudio Verrey is a reknowned numismatist, who, from an early age, has enthusiastically devoted his 
efforts to the study of all variable facets of Mexican numismatics and, therefore, today he is an expert 
in this science. His constant perseverance, profound interest, keen power of observation and memory 
have led him to an outstanding level in Mexican-numismatics. He is the co-author of "The Complete 
Encyclopedia of Mexican Paper Money"; he is also author of three works specialized in tokens and 
Municipal Coinage: 1. "Monedas Municipales y Particulares de San Luis Potosi" (Municipal and 
Private Coinage of San Luis Potosi); 2. "Fichas de las Fincas Cafetaleras de Chiapas" (Tokens of the 
Coffee Plantations of Chiapas); 3. "Fichas de Sonora" (Tokens of Sonora). He has also written over 
twenty articles on numismatics, and has presented several lectures as well as numerous exhibits. 

This catalog will serve as an important up-dated reference for this specialization of private issues of 
Mexican paper money which circulated during the revolution of 1910 to 1917. In this catalog we 
constantly use the term "Ex-Long", which refers to the auction of Mexican paper money presented by 
Richard Long on November 30, 1974; twenty-eight years ago. We use this term here to indicate that 
the note in this catalog is exactly the same one that was presented in Long's 1974 auction. In fact, the 
note in each case is frequently the only known example which is indicated by the terms "unique" or 
"the only piece known". 

In a similar fashion, the term " E M P M Plate" indicates that the note in question is exactly the same note 
which is illustrated in the "Encylcopedia of Mexican Paper Money"; likewise, the term "Gaytan Plate" 
indicates that the note in question is the same one that is illustrated in the catalog of Carlos Gaytan. 

For the purpose of greater clarity, the measurements in millimeters have been expressed for 
practically all smaller notes measuring less than eighty millimeters. 

It is also noteworthy to mention that 155 pieces in this collection were not in the 1974 auction held by 
Richard Long. 

A large number of notes in this auction have a pedigree because they are unique or extremely rare 
and, consequently, in many cases, have belonged to a famous collection such as those of Carlos 
Gaytan, Arnulfo Garcia, Duane D. Douglas, Abraham Carrasco, Daoiz Ruiz, Jesus Avalos and many 
others. 

The large number of "unique" notes that appear in this collection is extraordinary, including many 
which have not yet been cataloged. By the way, the use of the term "unique" or "only known note" 
indicates that the owner of this collection and I have not seen or heard of the existence of another 
example during the last twenty years since the publication of "The Encyclopedia of Mexican Paper 
Money". 

For many years Claudio has constantly been on the lookout for notes to up-grade those in this 
collection. Though it speaks for itself, it is necessary to point out that this collection is one of the best 
of its type ever put together, and therefore, is a rare opportunity for collectors to acquire special notes 
that may never become available again. 

I wish my many friends, collectors of Mexican Paper Money, the best of luck in this unique venture. 

DUANE D O U G L A S 



C O N D I C I O N E S D E S U B A S T A 

1. E S T A ES U N A S U B A S T A P O R C O R R E S P O N D E N C I A . C A D A L O T E SERA V E N D I D O A L M E J O R P O S T O R . 

2. Nos R E S E R V A M O S E L D E R E C H O D E A C E P T A R O F E R T A S . N O A C E P T A M O S O F E R T A S S I N L J M I T E . 

3. S E A U M E N T A R A U N 10% A L T O T A L D E S U E S T A D O D E C U E N T A P O R C O N C E P T O D E C O M I S I 6 N . 

4. G A R A N T I Z A M O S L A A U T E N T I C I D A D D E T O D A S L A S P I E Z A S O F R E C I D A S , C O N E X C E P C I 6 N D E C U A N D O 

SE I N D I Q U E L O C O N T R A R I O . 

5. T O D O S L O S P R E C I O S I N D I C A D O S A L F I N A L D E C A D A L O T E S O N E S T I M A D O S ; S U S O F E R T A S P U E D E N S E R 

M E N O R E S , I G U A L E S O M A Y O R E S . 

6. F A V O R D E R E V I S A R S U L I S T A D E O F E R T A S C O N C U I D A D O , Y A Q U E N O P O D E M O S H A C E R N O S 

R E S P O N S A B L E S P O R E R R O R E S Q U E A P A R E Z C A N E N S U L I S T A ( L A C U A L D E B E R A F I R M A R A N T E S D E 

R E M I T I R L A ) ; N O O B S T A N T E , ST R E S P O N D E M O S P O R L O S E R R O R E S Q U E C O N T E N G A E S T E C A T A L O G O , 

Y SI F U E R E E L C A S O N O S R E S E R V A M O S E L D E R E C H O D E R E T I R A R O C A N C E L A R C U A L Q U I E R L O T E . 

7. S O L A M E N T E SE A C E P T A R A N D E V O L U C I O N E S C U A N D O SE D E M U E S T R E Q U E E S T A E M P R E S A I N C U R R I 6 

E N ALGt lN E R R O R . 

8. D E R E C I B I R S E D6S O M A S O F E R T A S P O R E L M I S M O L O T E , L A M A S E L E V A D A SE R E D U C I R A A U N A 

C A N T I D A D E Q U I V A L E N T E A U N A U M E N T O A R R I B A D E L A S E G U N D A O F E R T A M A S A L T A , P O R E J E M P L O : 

A L H A B E R U N A O F E R T A D E $ 100.00 Y O T R A D E $200.00, SE A B R I R A L A P U J A E N $ 110.00 

9. EL C O R R E O ES L E N T O . S U G E R I M O S Q U E ENViE S U S O F E R T A S C U A N D O M E N O S 20 DiAS A N T E S . U S E E L 

C O R R E O E L E C T R 6 N I C O (E/M). C O R R E O C E R T I F I C A D O . S E R V I C I O D E M E N S A J E R J A O . M E I O R A U N . V J A 

F A X . 

10. EN CASO DE E M P A T E GANARA LA P R I M E R A OFERTA RECIBIDA. 

11. Los PAGOS PODRAN REALIZARSE EN EFECTIVO EN MONEDA NACIONAL POR MEDIO DE UN 
DEPOSITO DIRECTO A NUESTRA CUENTA BANCARIA, O CON CHEQUE PERSONAL O CERTIFICADO 
A NOMBRE DE "DUANE DOUGLAS". 

12. T O D O S L O S L O T E S A D J U D I C A D O S A F O R A N E O S , P O D R A N SER E N V I A D O S P O R S E R V I C I O DE 

MENSAJERfA O P O R PAQUETERiA ( S E G U N N O S L O I N D I Q U E E L C L I E N T E ) . P A R A A M B O S CASOS SE 

C A R G A R A A L A F A C T U R A L A C A N T I D A D Q U E C O R R E S P O N D E A L O S G A S T O S D E E M P A Q U E Y ENVfO. E j , 

M I I N D O DF. I A M O N F . D A NO SE HACF. RFSPONSABl.F. P O R P E R D I D A S P A R C 1 A I . F . S . T O T A I . F S O 

M A I . T R A T O D F C I I A I O I H F R F.NVfp. 

13. EL S O L O H E C H O D E PARTICIPAR E N L A S U B A S T A , P R E S U P O N E E L C O N S E N T I M I E N T O Y C O M P L E T O 

A C U E R D O C O N E S T A S C O N D I C I O N E S . 

14. T O D O S I O S P R F C I O S D F F.STF. C A T A L O C O F S T A N F N nni .ARF.S A M E R I C A N O S Y T O O A S I AS 

O P F R A C I O N F . S F F F C T I I A D A S F.N F.ST A S U B A S T A S E R A N C A I C U I - A D A S F.N r>6l.ARF.S O F.N SII 

F O I I I V A I . F . N T F . EN M O N F D A N A C I O N A I . F N I A F F C H A O F C I F R R F D F E S T A S I I R A S T A ^ S F P T I F . M R R F 6. 
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T R A N S L A T I O N O F A U C T I O N T E R M S AS T H E Y A P P E A R I N S P A N I S H I N 

T H E C A T A L O G 

1. THIS IS A MAIL BID AUCTION. EACH LOT WILL BE SOLD TO THE HIGHEST BIDDER. 

2. W E RESERVE THE RIGHT TO REFUSE BIDS. W E CANNOT ACCEPT UNLIMITED BIDS. 

3. W E GUARANTEE THE AUTHENTICITY OF ALL LOTS, UNLESS OTHERWISE SPECIFIED. 

4. ALL PRICES ARE ESTIMATED; YOUR BIDS MAY BE GREATER OR LESS. 

5. PLEASE CHECK YOUR BIDS CAREFULLY BEFORE SIGNING THE BID FORM. W E WILL BE 

RESPONSIBLE FOR ERRORS IN CATALOGING ONLY. 

6. WHEN ONE LOT RECEIVES MORE THAN ONE BID, THE HIGHEST BID WILL BE REDUCED TO ONE 

INCREASE ABOVE THE SECOND HIGHEST BID. 

7. POSTAL SERVICE IS FREQUENTLY SLOW. W E SUGGEST YOU MAIL BIDS AT LEAST 20 DAYS BEFORE 

THE AUCTION DATE, OR, PREFERABLY, SEND THEM BY FAX OR E/MAIL: 

info@,elmundodelamoneda.com 
8. IN CASE OF A TIE, THE FIRST BID RECEIVED WILL HAVE PRIORITY. 

9. PAYMENTS MAY BE MADE IN CASH IN MEXICAN PESOS OR U.S. CURRENCY, BY CHECK OR 

POSTAL MONEY ORDER MADE OUT TO " D U A N E DOUGLAS". 

10. LOTS WILL BE MAILED INSURED FROM A U.S. ADDRESS IF YOU SO INDICATE ON YOUR BID 

SHEET. IF YOU HAVE ANY SPECIAL INSTRUCTIONS OR WISH TO HAVE SOMEONE PICK THEM UP 

FOR YOU OR PLAN TO DO SO PERSONALLY, ALSO PLEASE NOTIFY US ON YOUR BID SHEET. 

SHIPPING EXPENSES AND POSTAGE WILL BE ADDED TO ALL INVOICES. "EL MUNDO DE LA 

MONEDA" IS NOT RESPONSIBLE FOR LOSS OF LOTS IN THE MAIL, THOUGH THEY WILL ALWAYS 

BE INSURED. PLEASE DO NOT SEND YOUR PAYMENT TO OUR U.S. ADDRESS. 

11. THE ACT OF PARTICIPATING IN THIS AUCTION, INDICATES YOU HAVE READ AND AGREE TO THE 

TERMS HEREIN EXPRESSED. 

12. ALL PRICES IN THIS CATALOG ARE EXPRESSED IN U.S.CURRENCY. YOUR BIDS MUST ALSO BE IN 

U.S. CURRENCY. 

13. A BUYER'S FEE OF 10% WILL BE ADDED TO YOUR INVOICE. 

PLEASE M A K E Y O U R C H E C K O R INTERNATIONAL M O N E Y O R D E R 

P A Y A B L E T O D U A N E D O U G L A S A N D SEND IT T O O U R M E X I C O CITY 

ADDRESS AS FOLLOWS: 

DUANE DOUGLAS 

MOTOLINIA# 31 

COL. CENTRO 

MEXICO, D . F . 06000 



P A P E L M O N E D A D E L A R E V O L U C I O N M E X I C A N A 
E M I S I O N E S P A R T I C U L A R E S 

C O L E C C I O N SUMAMENTE ESPECIALIZADA, LA C U A L LLEVA 17 ANOS EN SU FORMACION Y Q U E DURANTE 2 9 

ANOS NO HABJA HABIDO OTRA PARECIDA EN E L MERCADO NUMISMATICO A NIVEL MUNDIAL. 

(THIS IS A HIGHLY SPECIALIZED COLLECTION WHICH TOOK 17 YEARS TO PUT TOGETHER; THERE HAS NOT 
BEEN ANOTHER LIKE THIS FOR S A L E SINCE 1974) . 

1. Vale por un Pasaje. Cfa. de Electricidad, S.A., 1 a. Clase, sin catalogar (uncataloged), 70 x 45 mm, 
anaranjado (orange), unifasico, muy raro, (uniface, very rare). Unc 100.00 

B A J A C A L I F O R N I A 

2. 10 Centavos, Jorge IBS. Tijuana, Mex., S E P 7, 1914, PI-BAJ-11, unico conocido (unique), 110 x 63 
mm. V G 500.00 

C H I A P A S 

^tr 1 0i235i , i^c .a: ( ,o , j i ! i io tie mi.-; 

U C0M1SI0N LOCAL DE COMEKCIO, 

DIEZ CENTAVOS. 

10 Centavos, La Comision Local de Comercio, Pichucalco, Julio, 1914, PI-CHIP-4, 90 x 51 mm, 
Gaytan Plate, entre los pocos conocidos, este es el mejor conocido (this is the best known among 
the few pieces that have survived), tres sellos de diferentes comerciantes de Pichucalco en el 
reverso (three seals of local Pichucalco dealers on the back), VF 300.00 
10 Centavos, Camara Nacional de Comercio de Tapachula, Oct. 15, 1914, PI-CHIP-6, 131 x 80 
mm, Gaytan Plate, sumamente raro (extremely rare), papel debil (limp). Ex-coleccion Daoiz Ruiz. G 

300.00 



C H I H U A H U A 

5. 20 Centavos, Vale Provisional, La Caja de Ahorros de la R. M., S A . Oct. 25, 1913, PI-CHI-1, 105 x 
60 mm, Ex-Coleccion Daoiz Ruiz, raro. FA/F 200.00 

6. 50 Centavos, Vale Provisional, La Caja de Ahorros de la R. M., S.A. Oct. 25, 1913, PI-CHI-2, 108 x 
65 mm, Ex-Coleccion Daoiz Ruiz, raro. F 200.00 

7. 1 Peso, La Fundicion de Fierro y Bronce de Parral, Julio 11, 1913, sin catalogar (uncataloged), 
similar en diseno a PI-CHI-5, (similar in design to PI-CHI-5). F 80.00 

8. 5 Pesos, La Fundicion de Fierro y Bronce de Parral, Julio 11, 1913, sin catalogar (uncataloged), 
similar en diseno a PI-CHI-5, (similar in design to PI-CHI-5) raro. VF 150.00 

C O A H U I L A 

9. 5 Pesos, Mina la Encantada, Ivan Ragas, Sierra Mojada, Coah. Junio 10, 1913, PI -COA-1, billete 
escrito a maquina, firmado y con sello de goma (typed note, signed, and with rubber-stamp), muy 
raro. F 300.00 

10. 10 Pesos, Mina la Encantada, Ivan Ragas, Sierra Mojada, Coahuila, May 31, 1913, PI-COA-2, Ex-
Long, Gaytan Plate, E M P M Plate, billete escrito a maquina, firmado y con sello de goma (typed, 
signed note with rubber stamp), billete unico (unique). G /VG 300.00 

11. 10 Pesos, Esmeraldo, Coah., Sr. Luis Hess, May 8, 1913, PI-COA-3, billete pegado a una hoja de 
base para reforzarlo; forma parcialmente impresa y llenada a mano (bill has been pasted onto a 
paper base to reenforce it; partially printed form filled out by hand), Ex-Long, Gaytan Plate, E M P M 
Plate, #81, plate, unique. Fr/G 250.00 

12. 5 Centavos, Compania Explotadora Coahuilense, S.A., Compania Industrial de Parras, S.A., 
PI-COA-4, 70 x 55 mm, pegado en un marco de papel (pasted on paper frame). F 80.00 

13. 10 Centavos, Compania Explotadora Coahuilense, S.A.; Compania Industrial de Parras, S.A., P l -
COA-5 , 67 x52 mm, leves manchas (light stains). F 100.00 

14. 20 Centavos, Compania Explotadora Coahuilense, S.A.; Compania Industrial de Parras,S.A., P l -
COA-6, 70 x 58 mm. G 100.00 

15. 1 Peso, Comision de Agricultura de San Pedro, Coah., Oct. 9, 1915, PI-COA-21, 140 x 73 mm, 
Long, plate, unica pieza conocida (only piece known). G 500.00 

16. 50 Centavos, Manuel de la Fuente y Cia . , PI-COA-23, 69 x 42 mm, Ex-Long , pieza unica conocida, 
(unique). G 250.00 

17. 1 Peso, Manuel de la Fuente y Cia. , Torreon, Coah., PI-COA-24, 98 x 60 mm, Ex-Long, unica pieza 
conocida (only piece known). Fr 250.00 
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18. 50 Centavos, Casino de la Laguna, PI-COA-29, 95 x 47 mm, Ex-Long, plate, pieza unica (unique 
note). F 200.00 

19. 50 Centavos, Federico Ritter, Hacienda de Bolivar, Coah., 1913, PI-COA-30, 69 x45 mm., dos 
piezas conocidas (two pieces known). V G 250.00 

20. 25 Centavos, Bros Menores, San Pedro, Coah., 1915, 57 x41 mm, no catalogado (uncataloged), 
unica pieza conocida (unique), raparado (repaired), 57 x 40 mm. G 100.00 

21. 50 Centavos, Ernesto Madero y Hermanos, Parras, Coah., Noviembre 18, 1913, sin catalogar 
(uncataloged), 135 x73 mm. Ex-coleccion Daoiz Ruiz, dos piezas conocidas (two pieces known). 
FA/F 500.00 

22. 25 Centavos, Allende, Coahuila, Enero 21, 1914, firmado por Garza Hnos. (signed by Garza Hnos.), 
88 x 47 mm, no catalogado (not cataloged), pieza unica (only piece known). V G 250.00 

C O L I M A 

23. 25 Centavos, Luis H. y Hoyos, Julio 3, 1915, PI-COL-1, 101 x 60 mm, plate. V F 
24 50 Centavos, Luis H. y Hoyos, Julio 3, 1915, PI-COL-2, 101, x 60 mm. FA/F 

150.00 
200.00 

!« K.°C _ . . '<&M K aam, •' ' k \m 

- LUIS H. Y HOYOS. -

I Paguese al Poriador $1.00 
RSAt Q4NCO OCCIDENTAI VI MCXlCO-

25 1 Peso, Luis H. y Hoyos, Julio 3, 1915, PI-COL-3, 102 x 60 mm, Gaytan Plate. Ex-coleccion Daoiz 
Ruiz. F 200.00 

25 10 Centavos, Francisco M. Rangel, Hda. de Nogueras, Junio 5, 1915, PI-COL-4, 106 x 70 mm, Ex-
Long 1974, Gaytan Plate, pieza unica (unique). V G 400.00 

DJSTRITO F E D E R A L 

" 10 Centavos, Antiguo Cafe y Neveria de Manrique, Jesus Perea, Hijo, PI-DF-1, 62 x21 mm, Long 
1974, plate, Encyclopedia of Mexican Paper Money, PI-DF-1, pieza unica conocida (unique), stamp 
hinge on back). V G 100.00 

28. 10 Centavos, Banos del Harem, PI-DF-4, 44 x25 mm, muy raro. EF 50.00 
Ir 20 Centavos, Banos del Harem, PI-DF-5, 44 x25 mm, muy raro. EF 50.00 

3 



30. 5 Centavos, Billares Gillow. Santoyo F x a z o y C ia . Agosto 1915. PI-DF-6, 51 x28 mm, anaranjado 
(orange). UNC 70.00 

31. 10 Centavos, Billares Gillow, Santoyo Picazo y C ia . Agosto 1915, PI-DF-7, 53 x29 mm, E M P M 
Plate. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. A U 70.00 

32. 20 Centavos, Billares Gillow, Santoyo Picazo y C ia . Agosto 1915. PI-DF-8, 53 x 27 mm, E M P M 
Plate. E F 70.00 

33. 5 Centavos, Cantina, Billares y Boliches, La America, PI-DF-12. 74 x22 mm, leyenda manuscrita por 
atras en tinta (handwritten legend inked on back): "Sello goma ovalado: Antonio Perez -Febrero 
22,1914 - Mexico (en los de 20 Centavos)". UNC 20.00 

34. 10 Centavos, Cantina, Billares y Boliches La America, PI -DF-14 , 73 x22 mm, leyenda manuscrita 
por atras en tinta (handwritten legend inked on back): "Sello goma ovalado: Antonio Perez -
Febrero 22 - 1914, Mexico ( en los de 20 Centavos)". UNC 20.00 

35. 20 Centavos, Cantina, Billares y Boliches, La America, Sept. 6, 1914, PI-DF-16, 74 x 43 mm, sello 
de goma de Antonio Perez por atras, (rubber stamp of Antonio P6rez on back), planilla de dos 
piezas, (sheet of two pieces). U N C 40.00 

36. 10 Centavos, Cantina Lobby, Tomas L6pez, PI-DF-20, Ex Long, plate, unico conocido (unique), 57 x 
22 mm, el margen superior esta muy irregular (the upper margin is very irregular). G 50.00 

37. 20 Centavos, Cantina Lobby, Tomas Lbpez, PI-DF-21, 55 x 22 mm, Ex Long, plate, unico conocido 
(unique). F 60.00 

38. 10 Centavos, Cantina M6naco, Cognac Otard-Dupuy, PI-DF-23, 42 x 19 mm, Ex Long 1974, solo 
dos conocidos (only two known). EF 70.00 

39. 6 Centavos, Compafi ia de Tranvfas de Mexico, S.A., un pasaje, PI-DF-34, 63 x 23 mm, muy raro 
A U 60.00 

40. 6 Centavos, Compafiia de Tranvias de Mexico, S.A., PI-DF-35, 78 x 30 mm, muy raro. F 60.00 
41. 10 Centavos, Compafiia de Tranvias de Mexico, S.A., PI-DF-37, 55 x 32 mm. E F 20.00 
42. 20 Centavos, Compafi ia de Tranvias de Mexico, S.A., PI-DF-38, 55 x 32 mm. E F 20.00 
43. 5 Centavos, Compafiia de Tranvias de Mexico, S.A., PI-DF-39. EF 30.00 
44. 10 Centavos, Compafiia de Tranvias de Mexico, S.A., PI-DF-40, 55 x 25 mm. E F 30.00 
45. 5 Centavos, Compafiia de Tranvias de Mexico, S.A., PI-DF-42, 55 x 32 mm, raro. EF 60.00 
46. 25 Centavos, Dulceria "La Moderna", Jose Balsells, PI-DF-47, 60 x 40 mm, Ex Long 1974, unico 

conocido (unique). EF 100.00 
47. 20 Centavos, El Alcazar, Sept. 1, 1915, PI-DF-51, 71 x 35 mm, Ex Long, plate, pieza unica 

conocida (only piece known), faltan esquinas superiores como se aprecia en el catalogo (upper 
corners missing as seen in the illustration in the catalog). V G / F 80.00 

48. 10 Centavos, Cantina Colbn, Tomen Cognac Gautier, dos pequefias perforaciones en forma de 
cancelacion (two small cancellation punches), PI-DF-54, 45 x 30 mm. E F 80.00 

49. 5 Centavos, El Lazo Mercantil, Palomo y Gonzalez, Pi-DF-56, 55 x 30 mm. A U 60.00 
50. 10 Centavos, El Lazo Mercantil, Palomo y Gonzalez, PI-DF-57, 53 x 31 mm. UNC 60.00 
51. 10 Centavos, Hotel Palacio, Moctezuma Orizaba, no tiene rival, PI-DF-68, 46 x 26 mm. Muy raro. EF 

50.00 
52. 5 Centavos, La Abeja, J . De la Serna, PI-DF-69, 55 x 36 mm. Muy raro. EF 70.00 
53. 5 Centavos, La Casa Gratuita, S.A., PI-DF-70, 65 x 43 mm. EF 30.00 
54. 5 Centavos, La Condal, Dulceria, Pasteleria y Cafe, J . Forns, PI-DF-75, 59 x 38 mm. Muy raro. F 

70.00 
55. 10, La Protectora, Sociedad Mutuo Recreativa, Placido Gonzalez Carrera, PI-DF-79, 60 x 20 mm, 

Ex Long 1974, dos piezas conocidas (two pieces known). V F 100.00 
56. 5, La Universal, Tomen Cognac Gautier, Modesto Abrisqueta, PI-DF-80, 46 x26 mm, pieza unica 

(only piece known), pegado en un marco de carton gris (pasted onto a gray pasteboard frame). V G 
80.00 

57. 10, Parisiana, PI-DF-82, 70 x 34 mm. Muy raro. V F 50.00 
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58. 5, (Sanborn's), PI-DF-91, 70 x 34 mm, E M P M Plate, muy raro. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. F/VF 
100.00 

59. 20, The Jersey Dairy Ass'n, S.A. PI-DF-95, 61 x32 mm. Muy raro. EF 100.00 
60. 20, La Condal, J . Forns, sin catalogar ( not cataloged), pieza unica conocida (unique). V F 100.00 

DURANGO 

EMPREBltoE; TflflNVIflS 
DE DURftHQO. 

61. 10 Centavos, Empresa de Tranvias de Durango, PI-DUR-1, 53 x 32, Gaytan Plate. Muy raro. VF 
100.00 

62. 20 Centavos, Empresa de Tranvias de Durango, Octubre 7, 1913, PI-DUR-2, 52 x 31, Gaytan Plate, 
pieza unica conocida. EF 150.00 

63. 1 Peso, Miguel Trad, Octubre 7, 1913, PI-DUR-5, a pesar de haber sido expertamente reparado en 
varias partes, sigue siendo atractivo, faltan las esquinas superiores, no falta diseno (despite having 
been expertly repaired in several places, it is still an attractive note, upper corners are missing, no 
design is lacking, muy raro. Ex-colecci6n Daoiz Ruiz. Fr 200.00 

64. 2 Pesos, Miguel Trad, Octubre 7, 1913, PI-DUR-6, Gaytan Plate, huellas de pegamento en las 
orillas del reverso (traces of glue at the edges on back). Muy raro y atractivo (rare and attractive). EF 

400.00 
65. 3 Pesos, Miguel Trad, Octubre 7, 1913, PI-DUR-7, Gaytan Plate, huellas de pegamento en las 

orillas del reverso (traces of glue at the edges on back). Muy raro. EF 400.00 
66. 4 Pesos, Miguel Trad, Octubre 7, 1913, PI-DUR-8, Gaytan Plate, huellas de pegamento en las 

orillas del reverso (traces of glue at the edges on back). Muy raro. EF 400.00 
67. 1 Peso, Vale Circular, Hacienda de Anita, Enero, 1914, PI-DUR-10, Gaytan Plate, pieza unica 

conocida, huellas de pegamento en las orillas por atras (unique, traces of glue at the edges on 
back). E F 500.00 

68. 5 Pesos, Vale Circular, Hacienda de Anita, Enero, 1914, PI-DUR-11, Gaytan Plate, unica pieza 
conocida, huellas de pegamento en las orillas del reverso (unique, traces of glue at the edges on 
back). V F 500.00 

69. 5 Centavos, F.C. Electrico de Lerdo a Torreon, S.A. 1915, PI-DUR-19, 55 x 30. V F 60.00 
70. 50 Centavos, Vale Cincuenta Centavos, Compania Minera de Penoles, S. A., sin fecha, PI-DUR-25, 

91 x 50. U N C 200.00 
71. 1 Peso, Vale Cincuenta Centavos, Compania Minera de Penoles, S. A., sin fecha, PI-DUR-26, 55 x 

30, roto y reparado (torn in two and repaired). G 200.00 
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72. 1 Peso, Bueno Por Un Peso, Sr. H. Arredondo, Agosto 18, 1914, PI-DUR-27, Gaytan Plate, dos 
piezas conocidas (two pieces known). G 500.00 

73. 5 Centavos, Laguna, Empresa de Tranvias, pieza unica (unique), no catalogado. EF 150.00 
74. 10 Pesos, C ia . Agricola de Tlahualilo, Hacienda Tlahualilo de Zaragoza. Octubre 13, 1913, no 

catalogado, dos piezas conocidas (two pieces known), algunos agujeros en la parte central por uso 
(several small holes at the center due to use). Fr/G 400.00 

GUANAJUATO 

75. 5 Centavos, Sebastian Sainz, Hacienda Cerro Blanco y Anexos, Dolores Hidalgo, Guanajuato, P l -
GUA-1 , 64x37. UNC 100.00 

76. 20 Centavos, Sebastian Sainz, Hacienda Cerro Blanco y Anexos, Dolores Hidalgo, Guanajuato, P l -
GUA-2, 63 x 38. UNC 100.00 

77. 5 Centavos, Josefa S. de Hordieres, Mayo 19, 1915, PI-GUA-3, 58 x 35. EF 60.00 
78. 2 Pesos, Guanajuato Reduction and Mines Company, Agosto 3, 1914, PI-GUA-6, falta un pedacito 

del margen derecho, no Mega al diserio (small piece missing at right margin, does not enter design). 
G 300.00 

10 cts. B . i V j j m O O a JO cts. 
<&uattatttalp (Trmmiltftatrb | te t i iy & £fitiling (So. 

v • *35ofK> por diez ceniaoas^i /£^ Guanajuato Conso­
lidated OTThmg <& restabiezcan los Iratv-
sacclones mercaKliJs coa.la <^aifa^rfela ^«Diib!ka, cogaro o\r oof can-
H d a ^ c b R C u r f e i w ^ a J M u ^ ^ B Q a f o en biilefes de'Banco ds circulation forzosa. 

Quanojuaio, 'Agosio 3 de 1014. 

J O S E P H M A C D O N A L D . 

10 cts. B 10 cts. 

79. 10 Centavos, Guanajuato Consolidated Mining & Milling Co., Agosto 3, 1914, PI-GUA-9s, 
"MUESTRA" en tinta roja a mano, pequeno agujero junto al margen izquierdo, pieza unica, (unique, 
"MUESTRA" : Specimen handwritten in red ink, small hole next to left margin). E M P M Plate. VF 

500.00 
80. 1 Peso, Guanajuato Consolidated Mining & Milling Co.. Agosto 3, 1914, no catalogado, faltan 

pedacitos en los margenes izquierdo e inferior (small pieces missing from the left and upper 
margins). Fr 200.00 

81. Vale 1 Centavo, Patricio Hernandez, El Caballo de Bronce Pi-GUA-13, 52 x 30 mm. EF 60.00 
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82. Vale 2 Centavos, Patricio Hernandez, El Caballo de Bronce, PI-GUA-14, 54 x 29 mm. A U 60.00 
33. 1 Centavo, C ia . Limitada de Tranvias del Centra, S.A., 1915, PI-GUA-16, 107 x 35 mm., E M P M 

Plate, billete unico (unique). Fr 150.00 
34. 3 Centavos, Tesorero Nombrado por el Comercio, PI-GUA-17, 102 x 53 mm, tiene papel adhesivo 

atras (it has adhesive paper on the back). Muy raro. Fr 200.00 
85. 5 Centavos, Hacienda de Beneficio de Pozos, Compania Minera de Angustias, Dolores y Anexas, 

S.A., Junio 12, 1915, PI-GUA-18, dos piezas conocidas (two pieces known). A U 200.00 
86. 10 Centavos, Hacienda de Beneficio de Pozos, Compania Minera de Angustias, Dolores y Anexas, 

S.A., Abril 24, 1915, PI-GUA-19, dos piezas conocidas (two pieces known). A U 200.00 
87. 20 Centavos, Hacienda de Beneficio de Pozos, Compania Minera de Angustias, Dolores y Anexas, 

S.A., marzo 20, 1915; no catalogado (not cataloged), pieza unica conocida (only piece known). A U 
300.00 

88. 50 Centavos, Hacienda de Beneficio de Pozos, Agosto 5, 1016, PI-GUA-20, diminutos agujeros en 
el doblez central (tiny holes at center crease), E M P M Plate. G 300.00 

89. 1 Peso, Hacienda de Beneficio de Pozos, Julio 2_, 1916, PI-GUA-21, Ex-Long, Gaytan Plate, pieza 
unica (unique). Fr 500.00 

go. 10 Centavos, Hacienda de Puroagua, 1914, PI-GUA-22, 59 x42 mm, pieza unica conocida (only 
example known). V G / F 200.00 

91. 5 Centavos, Vale al Portador, Salamanca, PI-GUA-23, 59 x 32 mm. Muy raro. G 80.00 

92. 1 Peso, Hda. de San Nicolas Tarimoro, PI-GUA-26, 100 x 40 mm, numero de serie # 1 (serial #1), 
Ex-Long. V F 150.00 

93. 1,2 Centavos, El Centra Mercantil, Basilio Ramirez, PI-GUA-28, 2g, 54 x 2g mm, dos piezas, (two 
pieces). UNC 40.00 

94. 10 Centavos, Casino Velasco, Junio 6, 1915, no catalogado (not cataloged), 83 x 45 mm, unica 
pieza conocida (unique). EF 150.00 

95. Tranvias Urbanos, planilla, Moroleon, Gto. y Planilla valor 10 Centavos, Moroleon, Gto., sin 
catalogar (not cataloged), 40 x 29 mm, 44 x 30 mm. Dos piezas (2 pieces). UNC, A U . 

80.00 

- - 1 2 s 4 § 
i t sTra imas Suburvanos 

96. Tranvias Suburvanos (sic), sin catalogar (not cataloged), entre Moroleon y Uriangato, 64 x48 mm. 
AU 100.00 

97. 10 Centavos, Tranvias Urbanos de Moroleon, Gto., no catalogado (not cataloged), 52 x 46 mm. 
UNC 50.00 

G U E R R E R O 

98. 5 Centavos, Buenavista de Cuellar, Guerrero, PI-GUE-1, 54 x 30 mm, charnela por atras (hinge on 
back), raro. UNC 150.00 

99. 10 Centavos, Buenavista de Cuellar, Guerrero, PI-GUE-2, 55 x 30 mm. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. F 
100.00 

100. 20 Centavos, Buenavista de Cuellar, Guerrero, PI-GUE-3, 54 x 30 mm, charnela por atras (stamp 
hinge on back). UNC 150.00 

101. 50 Centavos, Buenavista de Cuellar, Guerrero. PI-GUE-4. 54 x 30 mm. A U 150.00 
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102. 5 Centavos, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Adalberto Catalan, PI-GUE-6, 55 x 3^ mm. AU 
100.00 

103. 10 Centavos, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Adalberto Catalan, PI-GUE-7, 55 x 37 mm. UNC 
100.00 

104. 20 Centavos, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Adalberto Catalan, PI-GUE-8, 58 x 30 mm. UNC 
100.00 

105. 50 Centavos, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Adalberto Catalan, PI-GUE-9, 57 x 42 mm. AU 
100.00 

106. 1 Peso, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Adalberto Catalan, PI-GUE-10, 69 x 38 mm. AU 100.00 
107. 5 Pesos, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Adalberto Catalan, PI-GUE-11, 68 x 38, mm. AU 100.00 
108. 5 Centavos, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Herminio Catalan, PI-GUE-12, 58 x 21 mm, 

ligeramente descentrado (slightly off-center). AU 100.00 
109. 10 Centavos, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Herminio Catalan, PI-GUE-13, 56 x 29 mm. AU 

100.00 
110. 20 Centavos, El 2 de Abril, Tienda de Abarrotes, Herminio Catalan, PI-GUE-14, 55 x 28, mm. AU 

100.00 
111. 2 Centavos, Convencion Comercial, Taxco, Gro., PI-GUE-16, 28 x 37 mm. V G / F 60.00 
112. 3 Centavos, Convencion Comercial, Taxco, Gro., PI-GUE-17, 28 x 38 mm. A U 50.00 
113. 5 Centavos, Convencion Comercial, Taxco, Gro., PI-GUE-18, 27 x 50 mm. EF 30.00 
114. 10 Centavos, Convencion Comercial, Taxco, Gro., PI-GUE-19, 54 x 34 mm. VF 60.00 
115. 20 Centavos, Convencion Comercial, Taxco, Gro., PI-GUE-20, 66 x 35 mm. VF 60.00 
116. 50 Centavos, Convencion Comercial, Taxco, Gro., PI-GUE-21, 64 x 36 mm. EF 50.00 
117. 50 Centavos, Convencion Comercial, Taxco, Gro., PI-GUE-22, 72 x45 mm, bianco. EF 50.00 
118. 50 Centavos, Convencion Comercial, Taxco. Gro., PI-GUE-22, 76 x 43 mm, cafe. V F 20.00 
119. 1 Peso, Convencion Comercial. Taxco, Gro., PI-GUE-23, 75 x 43 mm, rotura de un centimetro en el 

margen superior (one centimeter tear at upper margen). F 40.00 
120. 2 Centavos, C ia . Minera La Pena, S.A. y Cazadores, PI-GUE-24, E M P M Plate, 70 x 37 mm VF 

60.00 
121. 5 Centavos, C ia . Minera La Pena, S.A. y Cazadores, PI_GUE-25, E M P M Plate, 70 x 37 mm. VF 

60.00 
122. 10 Centavos, C ia . Minera La Pena, S.A. y Cazadores, PI-GUE-26, 70 x 37 mm. V F 70.00 
123. 20 Centavos, C ia . Minera La Pena, S.A. y Cazadores, PI-GUE-27, 70 x 37 mm. V F 80.00 
124. 25 Centavos, C ia . Minera La Pena, S.A. y Cazadores, PI-GUE-28, 70 x 36 mm, Gaytan Plate, Ex-

Coleccion Daoiz Ruiz, muy raro. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. V G 100.00 
125. 50 Centavos, C ia . Minera La Pena, S.A. y Cazadores, PI-GUE-29, 70 x 36 mm. F 100.00 
126. 20 Centavos, Negociacion Minera por la Revolucion, Octubre, 1914, PI-GUE-32, Ex-Long, pieza 

unica conocida (unique). G 200.00 
127. 5, David Salazar, PI-GUE-33, 49 x 25 mm. EF 50.00 
128. 10, David Salazar, PI-GUE-34, 51 x 26 mm, VF. 50.00 

129. 5 Centavos, Tienda de la Ferreria, Febrero 14, 1915; PI-HID-1, Apulco, Hidalgo, muy raro, 49 x 33 

130. 5 Centavos, C ia . Metalurgica, Atotonilco El Chico, S.A. PI-HID-4, 60 x 34 mm, EMPM-Plate, Gaytan 

HIDALGO 

mm. G 100.00 

Plate. Muy raro. V G 150.00 
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131. 10 Centavos, C ia . Metalurgica, Atotonilco El Chico, S.A., PI-HID-5, 60 x 32 mm, Ex-Long. Muy raro. 
V G 150.00 

132. 20 Centavos, C ia . Metalurgica, Atotonilco El Chico, S.A., PI-HID-6, 5g x 2g mm, EMPM-Plate, 
Gaytan Plate. Muy raro. G 150.00 

3 
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'33. 50 Centavos, C ia . Metalurgica, Atotonilco El Chico, S.A., Mayo 22, 1915, PI-HID-7. G 200.00 

Q A . Mf i i ' • . •JR- / : - ;J . ••ATOToniiiCfi Eii C H I C O " , S . A . 

• | &i,tgue*e «A&>r/«,/,.y 'e*»/A&# '«* \
'II' "* 1 — U N P E S O ; - • If — U N P B S O , * -

'*& ;>tC}>e{/rt N f * " - " * ' " t/t Cftl'JO /ftp*/, 

r, , . fcj ( in. M o U ! i l r t - l ( » » A t o U i l l M JU ' ta leo " , S. A . -

5 

134. 1 Peso, C ia . Metalurgica, Atotonilco El Chico, S.A., Mayo 22, 1915, PI-HID-8, Gaytan Plate, Ex-
Long, muy raro. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. G 400.00 
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135. 5 Pesos, C ia . Metalurgica, Atotonilco El Chico, S.A., Mayo 22, 1915, PI-HID-9, Ex- Coleccion Daoiz 
Ruiz. V G / F 300.00 
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136. 2 Pesos, Compania Metalurgica de Atotonilco El Chico, S.A., PI-HID-12. Muy raro. G A / G 300.00 
137. 10 Centavos, Hacienda de Beneficio, San Diego, Mineral El Chico, Hidalgo, Julio 23, 1915, PI-HID-

16, 50 x 28 mm, EMPM-Plate, Ex-Long, Gaytan Plate. V G 100.00 
138. 20 Centavos, Hacienda de Beneficio, San Diego, PI-HID-17, 51 x 22 mm, E M P M Plate, Ex-

Coleccion Daoiz Ruiz, raro. F 120.00 
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139. 1 Peso, Hda. de Beneficio, San Diego, 1915, PI-HID-18, , E M P M Plate, Ex-Coleccion Daoiz Ruiz, 
Muy raro. G 300.00 
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'*0. 5 Pesos, Hda. de Beneficio, San Diego, Abril 30, 1915, PI-HID-19, Gaytan Plate. Muy raro. V G / F 
400.00 

141. 5 Centavos, Negociacion Minera Hacienda Purisima Grande y Minas Guadalupe y Anexas, Julio 10, 
1914, PI-HID-22, condicion excepcional. VF 250.00 

142. 10 Centavos, Hacienda Purisima Grande y Minas Guadalupe y Anexas, Julio 10, 1914, PI-HID-23, 
una moneda de 10 Centavos de 1914 y un sello de Fresnillo y fecha Octubre 24, 1914 por el reves 
(a 1914 ten Centavo coin and rubber stamp of Fresnillo dated Oct. 24, 1914 on back). G A / G 150.00 

• 

•IT y^PM 
.'nmpailia de Peal del Monte y Pachuca. 

• •AI HI ' i, *•* . / I,I : 4 /3>. •€<. 

mitt 

m 

11 
143. 5 Centavos, Compahia de Real del Monte y Pachuca, Febrero 2, 1914, PI-HID-25, un par de 

agujeritos (a couple of tiny holes). F 300.00 
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144. 10 centavos, Compania de Real del Monte y Pachuca, Febrero 2, 1914, PI-HID-27. E M P M Plate, 
Gaytan Plate. V G 300.00 

Ncg. Minera San Rafael y ^uexas, Minas d#Pachuca. 

: * v. > 

145. 20 Centavos, Neg. Minera San Rafael y Anexas, Minas de Pachuca,Febrero 2, 1914, PI-HID-30. G 
200.00 

146. 1 Peso, Neg. Minera San Rafael y Anexas, Minas de Pachuca, Febrero 2, 1914, PI-HID-31, E M P M 
Plate. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. G 250.00 

147. 5 Centavos, Compania de Sta. Gertrudis, S.A., Febrero 2, 1914, PI-HID-33, manchas (stains). G 
250.00 

148. 10 Centavos, Compania de Sta. Gertrudis, S.A. Febrero 2, 1914, PI-HID-34, E M P M Plate, manchas 
(stains). G 250.00 

149. 20 Centavos, Compania de Sta. Gertrudis, S.A., Febrero 2, 1914, PI-HID-35. G 250.00 

Compaiiia de Sta. Gertrudis, S. A. 
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150. 1 Peso, Compania de Sta. Gertrudis, S.A., Febrero 2, 1914, PI-HID-36, E M P M Plate. Ex-coleccion 
Daoiz Ruiz. V G / F 300.00 

151. 20 Centavos, Compania Santa Gertrudis, S.A., Marzo 1, 1915, PI-HID-42, 63 x 32 mm. F 100.00 
152. 1 Peso, Compania de Santa Gertrudis, S.A./Banco Mexicano de Comercio e Industria, Marzo 22, 

1915, PI-HID-43. VF 60.00 
153. 2 Pesos, Compania de Santa Gertrudis, S.A./Banco Mexicano de Comercio e Industria, Junio 1, 

1915, PI-HID-45. G / V G 80.00 
154. 5 Pesos, Compania de Santa Gertrudis, S.A./Banco Mexicano de Comercio e Industria, Marzo 22, 

1915, PI-HID-47. V G 120.00 
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155. 10 Pesos, Compania de Santa Gertrudis, S.A./Banco Mexicano de Comercio e Industria, Marzo 22, 
1915, PI-HID-49. GA/G 150.00 
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156. 20 Pesos, Compania de Santa Gertrudis, S.A./Banco Mexicano de Comercio e Industria, Junio 10, 
1915, PI-HID-51. VG 200.00 
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157. 1 Peso, Negotiation Minera Hacienda Purisima Grande y Minas, Junio 12, 1915, PI-HID-53, Ex-
Long, muy raro, condicion sobresaliente para un billete tan grande (very rare, outstanding condition 
for such a large note). VF 400.00 
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'58. 5 Pesos, Negotiation Minera Hacienda Purisima Grande y Minas, Marzo 27, 1915, PI- HID-54, Ex-
Long, condicion sobresaliente, reparation menor en esquina inferior derecha (outstanding condition, 
minor repair at lower right corner). Muy raro. F/VF 500.00 
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10 Pesos, Negotiation Minera Hacienda Purisima Grande y Minas, Mayo 15, 1915, PI-HID-55, 
ligera huella de diurex al centro (light trace of tape at center). Dos piezas conocidas (two pieces 
known). Muy raro. VG 400.00 
1 Peso, Bank of Montreal, Feb. 24, 1915, PI-HID-61, manchitas (light stains). FA/F 50.00 
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161. 2.50 Pesos, Bank of Montreal, June 1, 1915, PI-HID-62, leves manchas (light stains), denomination 
muy rara y muy solicitada (very rare and very coveted denomination). FA/F 

162. 5 Pesos, Bank of Montreal, Feb. 18, 1915, PI-HID-64. VF 
163. 10 Pesos, Bank of Montreal, Feb. 24, 1915, PI-HID-66. VF 

600.00 
150.00 
200.00 

',///////// 

/. v^rr//////*/- /// ra/i/zdid/e. 
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CIA DE REAL DEL MONTE Y PACHUCA. 

164. 20 Pesos, Bank of Montreal, Junio 1, 1915, PI-HID-67, ligeras manchas (light stains). VG/F 400.00 
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165. 5 Pesos, Gmo. Brockman, Abril 25, 1915, PI-HID-69, VG/F. 200.00 

SER1E e 

CIA. M MINAS LA BLANC\ ANEXAS, 8. A. 

$ 10 o o 

166. 10 Pesos, Gmo. Brockman, Abril 1, 1915, PI-HID-70. Muy raro. G 300.00 

mm, M 
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167. 20 Pesos, Gmo. Brockman, Abril 1, 1915, PI-HID-71, Gaytan Plate, Ex-coleccion Daoiz Ruiz. Muy 
Raro (very rare). VG/F 400.00 

TO 00064 ^ 
' / A S * ? . 

•i*. i sncnem.vasss . • Mnxiecv 

CIA. DE MINAS 1/A BLANC A ^ VINBXAS, S A. 

168. 50 Pesos, Gmo. Brockman, Abril 1, 1915, PI-HID-72, EMPM Plate, Gaytan Plate, Ex-Coleccion 
Daoiz Ruiz. Muy raro. G/VG. 500.00 

169. 10 Centavos, Cia. de Minas de Blanca y Anexas, S.A., Sep. 25, 1915, PI-HID-74, 101 x 56 mm. G 
100.00 

170. 25 Centavos, Cia. de Minas de Blanca y Anexas, S.A., Sep. 25, 1915, PI-HID-75, 102 x 57 mm, 
manchas (stains). GA/G 100.00 
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171. 50 Centavos, de C ia . Minas la Blanca y Anexas, S.A., Junio 1, 1915, PI-HID-76, 100x 56 mm. G A / G 
80.00 

172. 1 Peso, C ia . Minas La Blanca y Anexas, S.A., Junio 1, 1915, PI-HID-77, 101 x 57 mm. V G / F 80.00 
173. 1 Peso, La Blanca y Anexas, S.A. Junio 1, 1915, PI-HID-78. V G / F 100.00 
174. 5 Pesos, La Blanca y Anexas, S.A., Junio 1, 1915, PI-HID-79. F 160.00 

gsm S H I ; ^awi 
' JJ: 

HiA B L A N E A Y A N E X A S S A 

1) sen /'i/Je/t'd, eft KurJ/y 
C I A . D E M I N A S L A B L A N C A Y A N E X A S . S . A . 3 

175. 10 Pesos, La Blanca y Anexas, S.A., Junio 1, 1915, PI-HID-80, E M P M Plate, Ex-Long. F 250.00 

CIA, MINE RA Y BENinCIADORA. - s m m < ' 

V A L E P O R ^ * „ 

WU OA, H GO.-1? BE Fs.s|iE«0 19 ft 

176. 20 Centavos, C ia . Minera y Benificiadora, Maravillas y San Francisco, S.A., Febrero 1, 1914, no 
catalogado (not cataloged), unica pieza conocida (unique). F 500,00 

5 Pesos Cia. Minera y Beneficiadora de Maravillas y San Francisco, S.A., PI-HID-87, condiccr 
s : : e s = e-te (outstanding condition). UNC 300.OC 
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178. 5 Pesos, C ia . Minera y Beneficiadora de Maravillas y S. Francisco, S.A., May 17, 1915, PI-HID-88, 
atractiva condition para una pieza tan grande (attractive condition for such a large note). V G 400.00 

Cia. flMncra i .tScncf ictaboia be fl&aiavtllaa ? S, jfrancisco, S, H . 

o>ac| 1 1 &M a t Fot ta&t, * „ \& '• ; 
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179. 10 Pesos, C ia . Minera y Beneficiadora de Maravillas y S. Francisco, S.A., Junio 5, 1915, PI-HID-89, 
Ex-Long, E M P M Plate, unica pieza conocida (only piece known). Muy atractivo. F 500.00 
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180. 1 Peso, La Soledad, Fabrica de Hilados y Tejidos de Lana, Sep. 3, 1915, PI-HID-92, E M P M Plate, 
Gaytan Plate. Muy raro. G 400.00 

1" 



181. 20 Centavos, Al Bazar Universal, Abril 17, 1916, PI-HID-94, 55 x 30 mm, Gaytan Plate, beige. V F 
150.00 

182. 20 Centavos, Al Bazar Universal, PI-HID-95, 53 x33 mm, verde. Muy raro. G 100.00 
183. 5 Centavos, C ia . de Luz y Fuerza y Ferrocarriles de Pachuca, S.A., PI-HID-91, Gaytan Plate, 50 x 

22 mm. G 60.00 
184. 1 Centavo, Vale al Portador, Junio 11, 1915, PI-HID-100, 61 x 32 mm, morado, raro. E F 100.00 
185. 2 Centavos, Vale al Portador, Junio 11, 1915, PI-HID-101, 61 x 33 mm, morado. Muy escaso. EF 

80.00 
186. 3 Centavos, Vale al Portador, Junio 11, 1915, PI-HID-102, 61 x 33 mm, azul, escaso. UNC 40.00 
187. 4 Centavos, Vale al Portador, Junio 11, 1915, PI-HID-103, 61 x 33 mm, color de rosa. Muy escaso. 

AU 80.00 
188. 5 Centavos, Vale al Portador, sin fecha (no date), PI-HID-104, 61 x 33 mm., gris. Muy raro. A U 

150.00 
189. 20 Centavos, Vale al Portador, sin fecha ( not dated), PI-HID-105, 62 x 32 mm, rojo, escaso. UNC 

50.00 
190. C ia . de Santa Gertrudis, S.A., Boleta de Cochera, sin catalogar (not cataloged), 49 x28 mm. A U 

60.00 

JALISCO 

191. 5 Centavos, Hacienda de Santa Cruz, Soledad B, Vda. de Barcena, Ahualulco, Jal . , PI-JAL-1, 61 x 
33 mm. G 50.00 

192. 10 Centavos, Hacienda de Santa Cruz, Soledad B. Vda. De Barcena, Ahualulco, Jal. , PI-JAL-2, 61 x 
34 mm. G 80.00 

193. 20 Centavos, Hacienda de Santa Cruz, Soledad B. Vda. De Barcena, Ahualulco, Jal. , PI-JAL-3, 62 
x35 mm. G 50.00 

194. 50 Centavos, Hacienda de Santa Cruz, Soledad B. Vda. De Barcena, Ahualulco, Jal. , PI-JAL-4, 62 x 
35 mm. G 80.00 

195. 1 Peso, Hacienda de Santa Cruz, Soledad B. Vda. De Barcena, Ahualulco, Jal . , PI-JAL-5, 63 x 36 
mm, falta pedazo de la esquina derecha superior (piece missing at upper right corner). G 60.00 

, 'J 15 

196. 5 Centavos, Hacienda San Ignacio, Rafaela Gomez vda. de Uribe, PI-JAL-8, 64 x 35 mm. EF 
150.00 

197. 20 Centavos, Hacienda San Ignacio, Rafaela Gomez vda. de Uribe, PI-JAL-9, Ex-Long, 63 x 35 mm. 
EF 150.00 

198. 50 Centavos, Hacienda San Ignacio, Rafaela Gomez vda. de Uribe, PI-JAL-10, 63 x 34 mm. UNC 
150.00 
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200. 25 Centavos, Jesus Odilon Canedo, Hacienda de la Esperanza, PI-JAL-30, E M P M Plate, pieza 
unica (unique). F 200.00 

201. 1 Centavo, Hda. de Milpillas, PI-JAL-38, 104 x 57 mm, talon intacto (stub is complete). AU 100.00 
202. 2 Centavos, Hda. de Milpillas, PI-JAL-39, 101 x 56 mm, talon intacto (stub is complete). UNC 150.00 
203. 3 Centavos, Hda. de Milpillas, PI-JAL-40, 111 x 53 mm, con talon (with stub). EF 100.00 
204. 5 Centavos, Hda. de Milpillas, PI-JAL-41, 114 x 53 mm, con talon (with stub). UNC 150.00 
205. 10 Centavos, Hda. de Milpillas, PI-JAL-42, 115 x 61 mm, con talon (with stub). AU 100.00 
206. 25 Centavos, Hda. de Milpillas, PI-JAL-43, 115 x 60 mm, con talon (with stub). EF 100.00 
207. 50 Centavos, Hda. de Milpillas, PI-JAL-44, 114 x 64 mm, con talon (with stub). FA/F 150.00 
208. 1 Peso, Hda. de Milpillas, PI-JAL-45, 107 x 55 mm, con talon (with stub). EF 100.00 
209. 2 Pesos, Hda. de Milpillas, PI-JAL-46, 108 x 55 mm, con talon (with stub). AU 150.00 
210. 5 Centavos, C ia . de Luz Motriz de Cocula, S.A., PI-JAL-70, 49 x 32 mm, Ex-Long, E M P M Plate, 

Gaytan Plate, pieza unica (unique). VF 200.00 
211. 10 Centavos, C ia . De Luz y Fuerza Motriz de Cocula, S.A., PI-JAL-71, 50 x 32 mm, Ex-Long, E M P M 

Plate, unico conocido, (unique), tiene diurex (tape). F 200.00 

212. 10 Centavos, Carlos L. Corcuera, Hda. de San Diego, Cocula, Jal., PI-JAL-78, 40 x 42 mm, carton 
cuadrado (square pasteboard). Muy raro. VF 150.00 

213. 20 Centavos, Carlos L. Corcuera, Hda. de San Diego. Cocula, Jal., PI-JAL-79, 41 x 40 mm, carton 
cuadrado (square pasteboard). V G 150.00 

I'A. 50 Centavos, Carlos L. Corcuera, Hda. de San Diego, Cocula, Jal., PI-JAL-80, 42 x 42 mm, carton 
cuadrado (square pasteboard), E M P M Plate, pieza unica (unique). V G 200.00 
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215. 1 Pesos, Carlos L. Corcuera, Hda. de San Diego, Cocula, Jal., PI-JAL-81, 42 x 4 2 mm, E M P M Plate, 
unica pieza conocida (only piece known), carton cuadrado (square pasteboard). F 200.00 

216. 5 Centavos, Mariano Morales, Hacienda El Zapote, Degollado, Jal. , PI-JAL-82, 62 x 36 mm, Ex-
Long, E M P M Plate, pieza unica (unique). G 150.00 

216a. 25 Centavos, Mariano Morales, Circulation Voluntaria, Hda. El Zapote, Degollado, Jal . , sin catalogar 
(not cataloged), 61 x 35 mm, pieza unica (unique). Fr 150.00 

217. 50 Centavos, Rafael B. Gomez, El Totole, Jal., PI-JAL-101, 46 x 32 mm, rosado (pink), raro. EF 
100.00 

218. 10 Centavos, Rafael B. Gomez, El Totole, La Huerta, PI-JAL-103, 48 x 35 mm, carton rojo, (red 
pasteboard), pieza unica (unique). G 100.00 

219. 50 centavos, Rafael B. Gomez, El Totole, La Huerta, PI-JAL-106, 50 x 35 mm, muy raro. V F 100.00 

^ . ^ . ^ . . . v . : i . , - i . . . s i • '; ; 

220. 20 Centavos, La Proveedora, S.A,, PI-JAL-110, 89 x 51 mm, E M P M Plate, pieza unica (unique). G 
300.00 

221. 50 Centavos, La Proveedora, S.A., PI-JAL-111, 90 x 51 mm, Ex-Long, E M P M Plate, pieza unica 
conocida (only piece known), falta un pedacito por el lado derecho en la parte inferior (a small piece 
is missing at the lower right side). G 300.00 

222. 10 Centavos, Vale al Portador, Etzatlan, Jalisco, PI-JAL-121, 60 x 31 mm, Ex-Long, E M P M Plate, 
Pieza unica (unique), papel pegado atras (paper glued onto the back). V F 200.00 
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223. 20 Centavos, Vale al Portador, Etzatlan, Jalisco, PI-JAL_122, 60 x 32 mm, tiene pedacitos de papel 
pegados en el reverso igual que el lote anterior (similar to lot #222, this pasteboard has small pieces 
of paper glued to the back). VF 200.00 

224. 5 Centavos, Hda. de Santa Cruz, Soledad R de Barcena, Agosto 15, 1915, PI-JAL-124, 53 x 28 mm, 
E M P M Plate. Muy raro. G 100.00 

225. 10 Centavos, Hda. de Santa Cruz, Soledad R. De Barcena, Agosto 15, 1915, PI-JAL-125, 53 x 26 
mm, E M P M Plate. Muy raro. Fr/G 100.00 

226. 20 Centavos, Hda. de Santa Cruz, Soledad R. De Barcena, Agosto 15, 1915, PI-JAL-126, 53 x 29 
mm. VF 50.00 

227. 15 Centavos, Fonda J.W. PI-JAL-128, 67 x 40 mm, Ex-Long, E M P M Plate, pieza unica (unique) dos 
gotas de pegamento en el reverso (two drops of glue on back). Atractivo A U . 200.00 

228. 50 Centavos en Mercancias, Drogueria Alemana, PI-JAL-136, 61 x 34 mm, Ex-Long, un pedazo 
de papel pegado en el reverso (a piece of paper glued to the back), pieza unica (unique). EF 200.00 

229. Vale por un Pasaje, Compania Hidroelectrica e Irrigadora del Chapala, S.A., PI-JAL-138, 55 x 29 
mm. EF 30.00 

230. Vale por un Pasaje, Compania Hidroelectrica, S.A., PI-JAL-139, 58 x 31 mm. F 50.00 
231. 10 Centavos, Vale por un Pasaje, Compania Hidroelectrica e Irrigadora del Chapala, S.A., PI-JAL-

139, 52 x 28 mm. V G 30.00 
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232. 10 Centavos, Hda. de Buenavista, PI-JAL-150, carton redondo, diametro 35 mm, (round 
pasteboard). Ex-coleccion Daoiz Ruiz, "peeling". Sumamente atractivo por ser redondo.VF 

300.00 
233. 50 Centavos, C ia . Enrique Fletes, Agosto 25, 1916, PI-JAL-165, 62 x 37 mm, variedades con 50 en 

tinta solida y 50 en numeros medio vacias; dos piezas (varieties with 50 in solid ink and and 50 
partially filled, two pieces). A U , AU . 80.00 

234. 1 Peso, C ia . Enrique Fletes, Agosto 25, 1916, PI-JAL-166, 62 x 37 mm, variedades con los numeros 
de "1" en tinta solida y medio vacias, dos piezas (varieties with "1" in solid ink and partially filled, two 
pieces). UNC, UNC. 60.00 

Am 
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235. 5 Centavos, Juchitlan, Jal., Noviembre 30, 1916, PI-JAL-169, 58 x 32 mm, Ex-Long, unica conocida 
(unique). V G / F 200.00 

235a. 10 Centavos, Juchitlan, Jal., Noviembre 30, 1916, no catalogado (not cataloged), Ex-Long, pieza 
unica (unique). F 200.00 

236. 5 Centavos, Comercio y Agricultores de Lagos, Septiembre 1, 1915, PI-JAL-172, una perforation de 
cancelation, falta un pedacito en el margen superior, no entra el diseno (one cancellation punch, a 
small piece is missing from the upper margin, does not enter the design). FA/F 60.00 

237. 10 Centavos, Comercio y Agricultores de Lagos, Septiembre 1, 1915, PI-JAL-174. EF 100.00 

238. 20 Centavos, Comercio y Agricultores de Lagos, Septiembre 1, 1915, PI-JAL-176, dos manchas en 
el margen inferior (two small stains at bottom margin). VF 80.00 

239. 4 Pesos, Hda. La Cidra, Julio 3, 1916, firma de Juan Guzman, Julio 3, 1916, PI-JAL-179, 129 x 52 
mm, Ex-Long, billete totalmente escrito a mano, tres charnelas atras (entirely hand-written note, 
three stamp hinges on back), Ex-Long, pieza unica conocida (unique note). F 300.00 
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240. 1 Centavo, Vale, Hda. La Tepuza, Ex-Long, PI-JAL-180, dos piezas conocidas (only two pieces 
known), 40 x 40 mm. AU 200.00 

241. 5 Centavos, Vale, Hda. La Tepuza, PI-JAL-181, 40 x 38 mm, Ex-Long, huellas de dos gotas de 
pegamento por atras (traces of two drops of glue on the back), dos piezas conocidas (two pieces 
known). A U 200.00 

242. 10 Centavos, Vale, Hda. La Tepuza, PI-JAL-182, 40 x 37 mm, huella de una gota de pegamento por 
atras (traces of one drop of glue on back), dos piezas conocidas (two pieces known). A U 200.00 

243. 20 Centavos, Vale, Hda. La Tepuza, PI-JAL-183, 40 x 37 mm, ligera huella de pegamento por atras 
(light trace of glue on back), dos piezas conocidas (two pieces known). A U 200.00 

244. 25 Centavos, Vale, Hda. La Tepuza, PI-JAL-184, 40 x 40 mm, huella de una gota de pegamento por 
atras (trace of one drop of glue on back), dos piezas conocidas (two pieces known). A U 200.00 

245. 20 Centavos, Carlos Vizcayno e Hijo, Apulco, Jal., Julio 19, 1916, PI-JAL-205, 107 x 54 mm. Muy 
raro. V G / F 200.00 

246. 50 Centavos, Carlos Vizcayno e Hijo, Apulco, Jal., Mayo 15, 1915, PI-JAL-216, 106 x 55 mm, E x -
Long, muy raro, tres charnelas por atras, dos agujeritos de polilla (three stamp hinges on back, three 
tiny wormholes, very rare). F 250.00 

247 1 Peso, Carlos Vizcayno e Hijo, Apulco, Jal., PI-JAL-207, 105 x 58 mm, E M P M Plate, unica pieza 
conocida dos agujeritos de alfiler (only piece known, two pinholes). V G / F 300.00 
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248. 20 Centavos, Negociacion Minera San Rafael y Anexas S.A., Vale a la Caja de San Pedro Analco, 
Abril 16, 1914, PI-JAL-217, Ex-Long, pieza unica conocida (unique). EF /AU 500.00 

249. 50 Centavos, Negociacion Minera San Rafael y Anexas S.A., Vale a la Caja de San Pedro Analco, 
Abril 16, 1914, PI-JAL-218, Ex-Long, unico ejemplar conocido (unique). EF 500.00 

250. Cien, Santa Clara de la Sauceda, PI-JAL-233, 56 x 42 mm, Ex-Long, E M P M Plate, Gaytan Plate, 
pieza unica (unique). Ex-coleccion Daoiz Ruiz. Fr 150.00 
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251. 5 Centavos, Jacinto Cortina, Hacienda de Telcampana, PI-JAL-235, 71 x 35 mm, E M P M Plate, 
pieza unica (unique). AU 200.00 

252. 1 Centavo, Pedro A. Zavala, Tala, Jalisco, Mexico, PI-JAL-275, 63 x 26 mm, Gaytan Plate, Ex -
Long, diurex por los margenes (transparent tape at margins). V F 150.00 

252a. 10 Centavos, Vale por, (Tecolotlan, Jalisco), no catalogado (uncataloged), 48 x 33 mm, pieza unica 
conocida (unique). Fr 150.00 

253. 20 Centavos, Vale por, (Tecolotlan, Jalisco), PI-JAL-278, 50 x 34 mm, unico conocido (unique). F 
200.00 

; %iaU tor jp 

254. 25 Centavos, Vale por, Enero 15, 1915, PI-JAL-280, 58 x 31 mm, Ex-Long, pieza unica (unique). VF 
200.00 

255. 25 Centavos, Vale al Portador a la Vista en Efectivo, Enero 15, 1915, PI-JAL-280, Ex-Long, 59 x 32 
mm, variedad totalmente diferente, pieza unica (totally different variety, unique). V F 200.00 

256. 2 Centavos, Filemon Cobian, Tanamastlan, PI-JAL-283, 42 x 32 mm, Ex-Long, unica conocida, 
billetito escrito a mano y con dos sellos de goma (tiny note handwritten and with two rubber-stamps). 
V F 150.00 

257. 5 Centavos, Hda. la Estanzuela, Teuchitlan, Jal., PI-JAL-292, 59 x 32 mm, E M P M Plate, solo dos 
ejemplares conocidos (only two pieces known). AU 200.00 
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258. 10 Centavos, Hda. la Estanzuela, Teuchitlan, Jal., PI-JAL-293, 59 x 32 mm, E M P M Plate, dos 
piezas conocidas (two pieces known). AU 200.00 

259. 20 Centavos, Hda. la Estanzuela, Teuchitlan, Jal., PI-JAL-294, 58 x 32 mm, E M P M Plate, dos 
piezas conocidas (two pieces known). AU 200.00 

260. 50 Centavos, Hda, La Estanzuela, Teuchitlan, Jal., PI-JAL_295, 57 x 32 mm, E M P M Plate, dos 
piezas conocidas (two pieces known). AU 200.00 

261. 20 Centavos, Senores Vergara y Ochoa, Mayo 22, 1915, PI-JAL-297, 100 x 66 mm, Ex-Long, 
E M P M Plate, pieza unica (unique), el billete esta pegado sobre una base de carton (this note is 
pasted onto a cardboard base). G A / G 300.00 

262. 50 Centavos, Senores Vergara y Ochoa, Tonaya, Jal., Agosto 14, 1915, PI-JAL-298, 104 x 68 mm, 
firmado por Ochoa, falta un pedacito de la esquina derecha inferior, no entra al diseno (signed by 
Ochoa, a small piece is missing from the lower right corner, does not enter design), limpiado 
(cleaned). V G 100.00 

263. 50 Centavos, Vergara y Ochoa, Hacienda El Refugio, PI-JAL-299, Ex-Long, E M P M Plate, dos 
timbres del Gobierno Constitucionalista pegados atras, pieza unica, (two tax stamps of the Gobierno 
Conslitucionalista pasted on back, this piece is unique). G 300.00 

264. 50 Certavos, Vergara y Ochoa, Hacienda El Refugio, Tonaya, Jal., Junio 26, 1915, PI-JAL-300, 104 
x 68 mm, Ex-Long, firma de Vergara (signed by Vergara). F 100.00 

265. 1 Peso, Vergara y Ochoa, Hda. El Refugio, Tonaya, Jal., Junio 5, 1915, PI-JAL-301, marco con 
rayas (straight-lined printed frame), Ex-Long. Muy raro. G 200.00 

266. 1 Peso, Senores Vergara y Ochoa, Hda. El Refugio, Tonaya, Jal., Marzo 6, 1915, PI-JAL-302, 
E M P M Plate, Ex-Long, pieza unica, marco electrico, este billete esta pegado sobre una base de 
carton (unique, electric frame, this note is pasted onto a cardboard base). V G 250.00 

267. 2 Pesos, Senores Vergara y Ochoa, Hda. El Refugio, Tonaya, Jal., Mayo 1, 1915, PI-JAL-303, Ex-
Long. Muy raro. G A / G 200.00 

268. 5 Centavos, Hacienda de Coatlancillo, Tonaya, Jal., Agosto 24, 1914, PI-JAL-305, 52x30 mm, pieza 
conocida (unique), pedacito de diurex (small piece of transparent tape). V G 150.00 

269. 20 Centavos, Aserradero de Taxinastta, Angel Arch Hijo, PI-JAL-319, 58 x 32 mm, Ex-Long, unica 
pieza conocida (unique). EF 200.00 

270. 1 Peso, Jose Santa Rosa, Hda. Santa Rosa, PI-JAL-320, 59 x 40 mm, Ex-Long, pieza unica 
(unique). Fr 150.00 

271. 5 Centavos, Estipac, Jal., PI-JAL-323, 61 x 32 mm, Ex-Long, E M P M Plate, pedazo de papel pegado 
atras; "Estipac, Jal." esta escrito a mano, pieza unica, (piece of paper is pasted onto the back; 
"Estipac Jal." is handwritten, unique), Ex-Long, E M P M Plate. EF 150.00 

272. 50 Centavos, Estipac, Jal., PI-JAL-324, 63 x 30 mm, Ex-Long, E M P M Plate, huellas de goma atras, 
pieza unica (traces of glue on back, unique). AU 150.00 

273. 5 Centavos, Corcuera Hermanos, Hacienda de Estipac, PI-JAL-329, 62 x 36 mm. Muy escaso. F 
100.00 

274. 10 Centavos, Corcuera Hermanos, Hacienda de Estipac, PI-JAL-330, 63 x 36 mm. Muy escaso. VF 
100.00 

11 
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275. 50 centavos, Corcuera Hnos. Sucre., Hacienda de Estipac, PI-JAL-336, 56 x 32 mm, E M P M Plate, 
pieza unica (unique). AU 200.00 

279. 10 Kermesse a Beneficio de Mejoras Materiales, Juchitlan, no catalogado (not cataloged), 51x39 
mm. FA/F 50.00 

280. 20 Kermesse a Beneficio de Mejoras Materiales, Juchitlan, no catalogado, (not cataloged), 54 x 44 
mm. EF 50.00 

281. 5 Centavos, Circulo Recreativo Excelsior, Guadalajara, Jal., no catalogado (uncataloged), 83x55 
mm. EF 40.00 

282. 10 Centavos, Circulo Recreativo Excelsior, Guadalajara, Jal., no catalogado (not cataloged), 84x52 
mm. EF 50.00 

E S T A D O DE MEXICO 

283. 20 Centavos, Esperanza Mining Co., El Oro, Mexico, PI-MEX-2, 100x59 mm, E M P M Plate. Muy raro. 
Fr/G 100.00 

284. 50 Centavos, Esperanza Mining Co., El Oro, Mexico, PI-MEX-3, 100x57 mm, Ex-Long. Muy raro. 
Fr/G 150.00 

285. 5 Centavos, The Mexico Mines of El Oro Ltd., 1914, PI-MEX-4, 101x51 mm, Gaytan Plate, dos 
charnelas parciales por el reverso (two partial stamp hinges on back). A U 150.00 

286. 25 Centavos, The Mexico Mines of El Oro, Ltd., 1914, PI-MEX-5. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. AU 
100.00 

THE MEXICO MINES OF EL ORO I™ 
an-rf- •' t ' •» " " i»cian de mte.m union tff writs 
f , c - ;<»/> nice Pise" - ,7-v' " / "t 'scwca Pesos. 
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K I - O I * « , „ - * m 

D 1911 

CfJP 

287. 50 Centavos, The Mexico Mines of El Oro, Ltd., 1914, PI-MEX-6. AU 150.00 
288. 1 Centavo, Sr. D. Hilario Carrillo, Noviembre 1, 1914, PI-MEX-7, 68x46 mm. AU 50.00 
289. 2 Centavos, Sr. D. Hilario Carrillo, Noviembre 1, 1914, PI-MEX-8, 70x46 mm. EF 100.00 
290. 3 Centavos, Sr. D. Epigmenio Velazquez, Noviembre 1, 1914, PI-MEX-12, 67x45 mm. AU 70.00 
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291. 4 Centavos, Sr. D. Epigmenio Velazquez, Noviembre 1, 1914, PI-MEX-13, 70x45 mm. V F 150.00 
292. 1 Centavo, Sr. D. Agustin Gasca, Noviembre 1, 1914, PI-MEX-14, 65x45 mm. U N C 50.00 
293. 3 Centavos, Sr. D. Agustin Gasca, Noviembre 1, 1914, PI-MEX-15, 68x45 mm. U N C 50.00 
294. 10 Centavos, La Nocha Buena, El Oro, PI-MEX-19, 74x45 mm, E M P M Plate, unica pieza conocida, 

huella de pegamento al center (only piece known, traces of glue at center). G 200.00 
295. 10 Centavos, Hdas. de S. Miguel Solis y Anexas, PI-MEX-22. A U 100.00 
296. 50 Centavos, Hdas. de S. Miguel Solis y Anexas, Octubre 4, 1915, PI-MEX-24, E M P M Plate, pegado 

sobre un marco de papel (glued to a paper frame on back), E M P M Plate. Muy Raro (very rare). VF 
300.00 

If.' 

297. 1 Peso, Hdas. de S. Miguel Solis y Anexas, Octubre 15, 1915, PI-MEX-25, Gaytan plate, leves 
manchas (minor stains). F 300.00 

298. 20 Centavos, Club Aleman, Cantina, Toluca, PI-MEX-26, 41x23 mm, E M P M Plate. Muy raro. VF 
120.00 

299. 1 Centavo, Contrasena por, PI-MEX-27, 54x30 mm, E M P M Plate. Sumamente Raro (extremely 
rare). V F 60.00 

300. 2 Centavos, Contrasena por, PI-MEX-28, 54x30 mm. F 50.00 
301. 1 Centavo, Bueno por 1 Centavo, Santiago Quintana, PI-MEX-29, 52x30 mm, raro. V G 100.00 
302. 2 Centavos, Bueno por 2 Centavos, Santiago Quintana, PI-MEX-31, 52x29 mm. Muy raro. V G 

150.00 
303. 5 Centavos, Cantina Alemana, Toluca, PI-MEX-35, 35x20 mm, E M P M Plate. Muy raro. FA/F 100.00 
304. 1 Cent. Contrasena por, Santiago Quintana, Abril 18, 1915, no catalogado (not cataloged), 54x29 

mm, color de rosa (pink). V F 60.00 
305. 1 Cent. Contrasena por, Santiago Quintana, Abril 18, 1915, no catalogado (not cataloged), 54x29 mm, 

anaranjado (orange). Ex-coleccion Daoiz Ruiz. Fr 100.00 
306. 5, 10, 25, 50 Centavos, 1 Peso, El Oro Mining &Railway Co. Ltd., 1914, no catalogado (not 

cataloged), similar a PI-MEX-4-6, 102x57 mm, 5 piezas (5 pieces). UNC 100.00 
307 5 Pesos. El Oro Mining & Railway Co., Ltd., block de comedor, Boleto de Restaurant, el valor del 

block esta compuesto de 20 cupones de 5, 30 de 10, y 10 de 25, 139x70. UNC 150.00 
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309. 20 Fernandez y Castano, Ario de Rosales, Hda. de Tepenahua, PI-MIC-3, 108x56 mm, raro. AU 
300.00 

310. 1 Peso, Fernandez y Castano, Ario de Rosales, Hda. de Tepenahua, PI-MIC-5, 109x57 mm, ligeras 
manchas (light stains). Muy escaso. EF 200.00 

311. 3 Centavos, A .M. Serfin, Cotija de la Paz, PI-MIC-6, 42x27 mm, Ex-Long, pieza unica conocida 
(unique). V G / F 150.00 

312. 5 Centavos, La Negociacion Agricola de Cotiro, PI-MIC-7, 48x27 mm, pieza unica (unique). F 
150.00 
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313. 10 Centavos, Hacienda de Guaracha, Test, de Diego Moreno, Septiembre 16, 1915, PI-MIC-9, 
61x34 mm. Muy raro. VF 150.00 

314. 5, Botica, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-12, con talon (stub attached), 118x53 mm. E F 200.00 
315. 10, Botica, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-13, con talon (stub attached), 117x54 mm. A U 200.00 
316. 20, Botica, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-14, con talon (stub attached), 117x54 mm. A U 200.00 
317. 5, Pasturas, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-15, con talon (stub attached), 117x59 mm. Muy raro y 

posiblemente unico (very rare and possibly unique). AU 200.00 
318. 10 Pasturas, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-16, con talon (stub attached), 118x53 mm. Muy raro y 

posiblemente unico (very rare and possibly unique). AU 200.00 
319. 15 Pasturas, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-17, con talon (stub attached), 117x57 mm. Muy raro y 

probablemente unico (very rare and probably unique). AU 200.00 
320. 20 Pasturas, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-18, con talon (stub attached), 117x54 mm. Muy raro y 

probablemente unico (very rare and probably unique). EF 200.00 
321. 5, Huerta, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-19, con talon (stub attached), 117x55 mm. AU 200.00 
322. 10, Huerta, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-20, con talon (stub attached), 117x53 mm. AU 200.00 
323. 20, Huerta, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-21, con talon (stub attached), 117x58 mm. EF 200.00 
324. 1, Molino, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-22, con talon (stub attached), 117x53 mm. EF 200.00 
325. 2, Molino, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-23, con talon (stub attached), 117x52 mm. A U 200.00 
326. 3, Molino, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-24, con talon (stub attached), 117x53 mm. A U 200.00 
327. 5, Molino, Hacienda de Guaracha, PI-MIC-25, con talon (stub attached), 117x53 mm. A U 200.00 
328. 20 Centavos, La Sociedad de Obrero, Marzo 20, 1915, PI-MIC-35, 52x42 mm. F 200.00 
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329. 10 Centavos, Negotiat ion Agricola del Valle del Marques, S.A., Hda. Lombardia, Abril 19, 1916, P l -
MIC-38 mm, 49x32 mm, Gaytan Plate, pieza unica conocida (only piece known). A U 200.00 

330. 20 Centavos, Negotiat ion Agricola del Valle del Marques, S.A., Hda. Lombardia, Abril 19, 1916, P l -
MIC-39, 49x31 mm, Gaytan Plate, pieza unica (unique). A U 200.00 

331. 20 Centavos, Neg. Agricola del Valle del Marquez, S.A., Hda. Nueva Italia, PI-MIC-40, 48x31 mm, 
Ex-Long, pieza unica (unique). F 200.00 

332. 10 Centavos, Hacienda de Uspero, PI-MIC-42, 50x31 mm, Ex-Long, pieza unica (unique). G 150.00 
333. 50 Centavos, Hacienda de Uspero, Paracuaro, Mich., Julio 14, 1915, PI-MIC-43, 54x31 mm, Ex-

Long, unica pieza conocida (only piece known). F 200.00 
334. 5 Centavos, J . R. Heredia, Purepero, Michoacan, Feb. 4, 1916, PI-MIC-48, 43x23 mm, E M P M Plate, 

pieza unica (unique). V F 150.00 
335. 20 Centavos, La Argentina, Eliseo C. Melgoza, Purepero, Mich., Nov. 2, 1915, PI-MIC-49, 55x32 

mm, Ex-Long, Pieza unica (unique). F 200.00 
336. 20 Centavos, David Fernandez C , Comerciante, Purepero, Abril 11, 1915, PI-MIC-50, 55x36 mm, 

Ex-Long, E M P M Plate, pieza unica (unique). V G / F 200.00 
337. 10 Centavos, Joaquin Moreno, Purepero, Mich., PI-MIC-51, 58x35 mm, Ex-Long, E M P M Plate, 

pieza unica (unique), tres agujeritos de polilla (three minute worm holes). VF 200.00 
338. 50 Centavos, Ramon C. Garcia, Purepero, Diciembre 1915, PI-MIC-52, 52x29 mm, pieza unica 

conocida (unique), tres agujeritos de polilla (three minute worm holes). Fr 150.00 
339. 3, 4, 5, 10, 20 Centavos, Fructuoso Ceja, Sahuayo, PI-MIC-53, 54, 55, 56, 57, 69x51 mm, cinco 

piezas (five pieces). A U / U N C 300.00 
340. 20 Centavos, Fructuoso Ceja, Sahuayo, PI-MIC-58, 55x33 mm, E M P M Plate, pieza unica (unique). 

V F 150.00 

I 5ftcts.' j . E M . S . L VIJ.l \ M , X U h \ 50cts.-
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341. 50 Centavos, Jesus E. Villasenor, Sahuayo, Mich., PI-MIC-59, 122x54 mm, E M P M Plate, pieza 
unica (unique). G A / G 300.00 

342. 3 Centavos, Tacambaro, Mich., PI-MIC-60, 51x41 mm, Ex-Long, E M P M Plate, pieza unica (unique). 
EF 200.00 
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343. 1 Peso, Empresa de Desague de la Laguna de Magdalena, Tacatzcuaro, Mich., PI-MIC-61. Muy 
raro. A U 2 0 0 . 0 0 

344. 1 Centavo, Victor Barajas, Bueno al Portador, Taximaroa, Diciembre 20, 1914, PI-MIC-67, 60x31 
mm. EF 1 0 0 . 0 0 

345. 20 Centavos, Lamberto Barajas, Bueno al Portador, Villa Hidalgo, Mich., Feb. 3, 1915, PI-MIC-68, 
56x32 mm. V G 1 0 0 . 0 0 

346. 10 Centavos, E. Alanis, Seres.Enero 22, 1915, PI-MIC-69, 60x31 mm. V F 5 0 . 0 0 

347. 2 Centavos, Maximo Martinez, Enero 8, 1915, PI-MIC-70, 60x30 mm. F 6 0 . 0 0 

348. 2 Centavos, Maximo Martinez, Villa Hidalgo, Mich., Die. 28, 1914, PI-MIC-71, 65x37 mm. EF 1 5 0 . 0 0 

349. 1 Centavo, F. Rodriguez, Tinguindin, Mich., Marzo, 1915, PI-MIC-72, 51x30 mm, pieza unica 
(unique). V G 1 5 0 . 0 0 

350. 1 Peso, Compania Minera "La Lucha" y Anexas, S.A., Noviembre 7, 1914, PI-MIC-75, charnelas por 
atras, margenes gastados, (stamp hinges on back, frayed margins), raro. Fr 2 0 0 . 0 0 

351. 5 Centavos, Compania Minera "La Lucha y Anexas", S.A., Octubre 3, 1914, PI-MIC-76, 128x60 mm. 
UNC 1 5 0 . 0 0 

352. 10 Centavos, Compania Minera "La Lucha y Anexas", S.A., Octubre 3, 1914, PI-MIC-77, 134x60 
mm, pegado sobre marco de carton (glued onto a cardboard frame). Fr 3 0 . 0 0 

353. 20 Centavos, Compania Minera "La Lucha y Anexas", S.A., Octubre 3, 1914, PI-MIC-78. UNC 
1 5 0 . 0 0 

354. 50 Centavos, Compania Minera "La Lucha y Anexas", S.A., Octubre 3, 1914, PI-MIC-79, cinta atras 
(tape on back). G 1 0 0 . 0 0 

355. 1 Peso, Compania Minera "La Lucha y Anexas", S.A., Octubre 3, 1914, PI-MIC-80, falta impresion 
del fondo en el reverso, ligeras manchas (lacking underprint on back, light stains). V G / F 4 0 . 0 0 

356. 1 Peso, Compania Minera "La Lucha y Anexas", S.A., Octubre 3, 1914, PI-MIC-80, con impresion 
del fondo en el reverso (with underprint on back). F 3 0 . 0 0 

357. Compania Minera "Las Dos Estrellas", Tlalpujahua, Mich., Enero 20, 1914, PI-MIC-82, firmado 
(signed). F 2 0 . 0 0 

358. 1 Peso, Compania Minera Las Dos Estrellas", Diciembre 1, 1914, PI-MIC-83, firmado (signed). VF 
2 0 . 0 0 

359. 1 Peso, Compania Minera Las Dos Estrellas". Enero 20, 1914, PI-MIC-83, una firma manuscrita 
(one hand written signature). VF 4 0 . 0 0 
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360. 5, 10, 20, 30, 50 Centavos, Club "Las Dos Estrellas", PI-MIC-85, 86, 87, 88, 89, 42x20 mm, cinco 
piezas (five pieces). Condicion promedio AU 2 0 0 . 0 0 
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361. 50 Centavos, Comerciantes de Uruapan, Agosto 20, 1915, PI-MIC-92, 101x57 mm, Ex-Long, 
Gaytan Plate, pieza unica (unique). G 3 0 0 . 0 0 
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362. 50 Centavos "San Pedro", Fabrica de Hilados y Tejidos, Junio 29, 1916, PI-MIC-94, 123x54 mm, 
E M P M Gaytan Plate, Plate, pieza unica (unique). GA /G 3 0 0 . 0 0 

363. 20 Centavos, Los Dos Mundos, Uruapan, Mich., PI-MIC-96, Gaytan Plate, 58x38 mm, pegado sobre 
un marco de carton (glued to a cardboard frame), pieza unica (unique). G 1 5 0 . 0 0 

364. 10 Centavos, El Negro, Tienda de Abarrotes, Uruapan, Mich., PI-MIC-97, 58x30 mm, E M P M Plate, 
pieza unica (unique). V G 1 5 0 . 0 0 

365. 20 Centavos, El Negro, Tienda de Abarrotes, Uruapan, Mich., PI-MIC-98, 58x32 mm, E M P M Plate, 
pieza unica (unique). G 1 5 0 . 0 0 

366. 10 Centavos, Meson Reforma, Uruapan, Mich., Ignacio Rodriguez, PI-MIC-99, 58x31 mm, E M P M 
Plate, pieza unica (unique). G 1 5 0 . 0 0 

367. 10 Centavos, La Victoria, Uruapan, Mich., Apr. 7, 1915, PI-MIC-100, 59x32 mm, E M P M Plate, pieza 
unica (unique). F 2 0 0 . 0 0 

368. 10 Centavos, La Victoria, Uruapan, Mich. PI-MIC-101, 58x32 mm, E M P M Plate, pieza unica 
(unique). V G 2 0 0 . 0 0 

369. 10 Centavos, La Victoria, Uruapan, Mich., Abril 13, 1915, PI-MIC-102, 58x32 mm. G 1 5 0 . 0 0 

370. 20 Centavos, Bejarano y Alvarez, Uruapan, Mich., Marzo 29, 19 , 58x31 mm, pieza unica (unique). 
FA/F 1 5 0 . 0 0 

371. 50 Centavos, Bejarano y Alvarez, Uruapan Mich., PI-MIC-104, 57x32 mm, pieza unica (unique). F 
1 5 0 . 0 0 

372. 20 Centavos, Hotel San Francisco, Uruapan, Mich., PI-MIC-105, 58x32 mm, pieza unica conocida 
(only piece known), VG/F , 150. 

373. 10 Centavos, La Primavera, Uruapan, Mich., PI-MIC-106, 58x31 mm, pieza unica (unique). G 1 0 0 . 0 0 
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374. 20 Centavos, La Primavera, Uruapan, Mich., PI-MIC-107, 58x32 mm, pieza unica (unique). V G 
1 0 0 . 0 0 

375. 5 Centavos, La Ciudadela, Uruapan, Mich., PI-MIC-108, 58x30 mm, pieza unica conocida (only 
piece known). V G 1 5 0 . 0 0 

376. 20 Centavos, Tarea de, Joaquin Garcia, PI-MIC-109, 89x65 mm., Ex-Long, E M P M Plate, pieza 
unica (unique). G 2 5 0 . 0 0 

377. 20 Centavos, Salon Blanco, Yurecuaro, Mich., PI-MIC-110, 51x32 mm, pieza unica (unique). G 
1 0 0 . 0 0 

378. 10 Centavos, M. Zubiri y Cia. , Zacapu, Mich., PI-MIC-112, 56x40 mm, Gaytan Plate, pieza unica 
(unique), pegado a un marco de papel (glued to a paper frame). F 2 0 0 . 0 0 

379. 20 Centavos, Zubiri y Cia. , Zacapu, PI-MIC-113, 53x32 mm, manchado (stained), pieza unica 
(unique). G /VG 1 5 0 . 0 0 

380. 2 Centavos, Comercio de Zamora, Mich., PI-MIC-115, 64x40 mm, Serie A. EF 1 5 0 . 0 0 
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381. 5 Centavos, Comercio de Zamora, Mich., PI-MIC-116, Gaytan Plate, 63x43 mm, Serie B. VF 
1 5 0 . 0 0 
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382. 10 Centavos, Comercio de Zamora, Mich., PI-MIC-117, 63x40 mm, E M P M Plate, Serie A. V F 1 5 0 . 0 0 
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383. 10 Centavos, Comercio de Zamora Mich.. PI-MIC-118. 64x39 mm, Serie B. VF 
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384. 20 Centavos, Comercio de Zamora, Mich., PI-MIC-119, 62x40 mm, Serie B . Muy raro. VF 2 0 0 . 0 0 
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385. 25 Centavos, Comercio de Zamora, Mich., PI-MIC-120, 60x35 mm, Serie B , E M P M Plate, Gaytan 
Plate, recortado (trimmed). Muy raro. V G 2 0 0 . 0 0 
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386. 50 Centavos, Comercio de Zamora, Mich., PI-MIC-121, 62x37 mm, Serie B , numero de serie 0500, 
dos piezas conocidas (two pieces known). VF 3 0 0 . 0 0 

387. 10 Centavos, El Comercio de Zamora, Mich., Julio 1, 1916, PI-MIC-122, 54x28 mm. F 5 0 . 0 0 

388. 20 Centavos, El Comercio de Zamora, Mich., Julio 1, 1916, PI-MIC-123, 54x28 mm. EF 6 0 . 0 0 

389. 25 Centavos, El Comercio de Zamora, Mich., Julio 1, 1916, PI-MIC-124, 54x28 mm. UNC 1 0 0 . 0 0 

390. 50 Centavos, El Comercio de Zamora, Mich., Julio 1, 1916, PI-MIC-125, 54x29 mm. E F 1 0 0 . 0 0 

391. 25 Centavos, Hda. de Llano, Sucesores Francisco Davalos, Junio 26, 1915, PI-MIC-126, 67x34 
mm., Ex-Long, E M P M Plate, billete unico (unique). V G 2 0 0 . 0 0 

M O R E L O S 

392. 10 Centavos, El Lazo Mercantil, Cuautla Mor., PI-MOR-1, 69x39 mm. VF 
393. 20 Centavos, Casa Argote, PI-MOR-3, E M P M Plate, pieza unica (unique). V G 

1 5 0 . 0 0 

2 0 0 . 0 0 
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394. 50 Centavos, Hacienda de San Jose Vista Hermosa, Marzo 10, 1914, PI-MOR-7, Ex-Long, Gaytan 
Plate, pieza unica (unique), cinta (tape). Fr ' ' 4 0 0 . 0 0 

/ 

395. 1 Peso, Alfredo Lopez, PI-MOR-10, 86x56 mm, billete escrito a mano sobre papel rayado y firmado 
(hand-written on lined paper and signed). VG/F 3 0 0 . 0 0 

396. 1 Peso, Alfredo Lopez, Marzo 15, 1914, PI-MOR-10, 110x87 mm. V G 300 .00 
397. 10 Centavos, Antonio Sabastopol, Yautepec, Marzo 8, 1914, no catalogado (not cataloged), 50x37 

mm. VF ' 50.00 



398. 10 Centavos, Antonio Sebastopol, Yautepec, Enero 8, 1915, no catalogado (not cataloged), planilla 
de cuatro piezas (sheet of four pieces). EF 2 0 0 . 0 0 

NAYARIT 

399. 50 Centavos, Las Haciendas de Cerrito y Rinconada, PI-NAY-2, 59x32 mm, Ex-Long, E M P M Plate, 
Gaytan Plate, pieza unica (unique). VF 3 0 0 . 0 0 

NUEVO LEON 

400. 5 Centavos, Compania de Tranvias, Luz y Fuerza, Motriz de Monterrey, Agosto 31, 1915, PI-NUE-4, 
49x21 mm, Primera Clase. EF 4 0 . 0 0 

401. 7 Centavos, Compania de Tranvfas, Luz y Fuerza Motriz de Monterrey, Agosto 31, 1915, PI-NUE-6, 
52x25 mm, Segunda Clase. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. V G 1 0 0 . 0 0 

402. 10 Centavos, Compania de Tranvias, Luz y Fuerza Motriz de Monterrey, Agosto 31, 1915, PI-NUE-
7, 47x23 mm, Primera Clase, mancha (stain). VF 6 0 . 0 0 

403. 10 Centavos, Compania de Tranvias, Luz y Fuerza Motriz de Monterrey, Agosto 31, 1915, PI-NUE-
8, 50x23 mm, Primera Clase. V G 3 0 . 0 0 

404. Primera Clase, Compafiia de Tranvias, Luz y Fuerza Motriz de Monterrey, PI-NUE-10, Tipo II, 51x29 
mm. V F 1 0 0 . 0 0 

405. Segunda Clase, Compania de Tranvfas, Luz y Fuerza Motriz de Monterrey, PI-NUE-11. V F 1 0 0 . 0 0 

OAXACA 

406. 5 Centavos, Vale al Portador, Ingenio Central de Ayotla y Anexas, Francisco Martinez Arauna, P l -
OAX-1 , 74x40 mm, Ex-Long, E M P M Plate, Gaytan Plate, pieza unica (unique). G 2 0 0 . 0 0 

407. 20 Centavos, Vale al Portador, Ingenio Central de Ayotla y Anexas, Francisco Martinez Arauna, no 
catalogado (not cataloged), Abril 20, 1915, 74x42, pieza unica conocida (only piece known). VF 

3 0 0 . 0 0 

408. 50 Centavos, Vale a Ingenio Central de Ayotla, Hacienda de Tecomaxtlahua y Hacienda de los 
Obos, PI-OAX-3, 119x57 mm., raro. G 2 0 0 . 0 0 
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409. 1 Peso, Ingenio Central de Ayotla, Hacienda de Tecomaxtlahua y Hacienda de Obos, PI-OAX-4. 
Muy raro. G 500.00 

Cinco C sntavos-
VALOR RN BPeeTivf" 

410. 

411. 

412. 

413. 

5 Centavos, Felix Cruz, Coixtlahuaca, Oaxaca, Agosto 31, 1915, PI-OAX-11, 68x42 mm, E M P M 
Plate, pieza unica (unique). Ex-coleccion Daoiz Ruiz. EF 250.00 
5 Centavos, Vicente Morelos, Huautla de Jimenez, Teotitlan, Oaxaca, 1915, PI-OAX-18, 71x45 mm, 
E M P M Plate. Ex-coleccion Daoiz Ruiz. V G 200.00 
50 Centavos, Vicente Morelos, Huautla de Jimenez, Teotitlan, Oaxaca, 1915, PI-OAX-23, 71x44 
mm, E M P M Plate, Ex-Long. V G / F 250.00 
50/2, Pagara 50 Centavos, Nabor Alderete, Miahuatlan, no catalogado (not cataloged), parecido a 
(similar to), PI-OAX-28-30, 49x35 mm. VF 250.00 

IHez cts. : 

414. 10 Centavos, Cipriano Cruz e Hijo, Miltepec, Huajapam, Oax., Junio 10, 1915, PI-OAX-31, 60x40 
mm, Ex-Long, E M P M Plate, pieza unica (unique). VF 200.00 

415. 10 Centavos, Vale al Portador, Natividad, Abril 22, 1915, PI-OAX-33, 89x47 mm. Muy raro. VG/F 
200.00 

416. 25 Centavos, Vale al Portador, Natividad, Ixtlan, Oaxaca, Abril 30, 1915, PI-OAX-34, 90x47 mm. 
Muy Raro (very rare). F 250.00 
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417. 50 Centavos, Vale al Portador, Natividad, Ixtlan, Oaxaca, Mayo 12, 1915, PI-OAX-35, 93x46 mm. 
Muy Raro (very rare). EF 200.00 

418 5 centavos, La Camara de Comercio de Oaxaca, Marzo, 1915, PI-OAX-36, 80x43 mm, condicion 
sobresaliente (outstanding condition). VF 150.00 

419. 5 Centavos, La Camara de Comercio de Oaxaca, Abril, 1915, PI-OAX-37, 83x43 mm, condicion 
superior al normal (above average condition). VF 100.00 

420. 5 Centavos, La Camara de Comercio de Oaxaca, Abril, 1915, PI-OAX-37. 83x43 mm, error: 
"canjeran" en lugar de "canjearan". F 100.00 

421. 10 Centavos, La Camara de Comercio de Oaxaca, Abril, 1915, PI-OAX-38, 94x41 mm. V G / F 20.00 
422. 10 Centavos, La Camara de Comercio de Oaxaca, Abril, 1915, PI-OAX-38, 96x43 mm, error: "ino" 

en lugar de "cinco", elevada condicion para esta pieza (high grade for this piece). F 100.00 

fry* 

423. 10 Centavos, La Camara de Comercio de Oaxaca, Marzo, 1915, PI-OAX-39, 99x43 mm, papel 
bianco (white paper), estado de conservacion sobresaliente (outstanding condition). E F 150.00 

424. 50 Centavos, La Camara de Comercio de Oaxaca, Marzo, 1915, PI-OAX-40, 110x57 mm, condicion 
superior a la habitual, ligeras manchas (condition is above average, light stains). V F 20.00 

425. 2 Centavos, Angel San-German, Libreria, Imprenta y Papeleria, PI-OAX-48, 69x37 mm, E M P M 
Plate, dos piezas conocidas (two pieces known). V G 150.00 

426. 5 Centavos, Angel San-German, Libreria, Imprenta y Papeleria, no catalogado (not cataloged), 
69x38 mm, pieza unica (unique). Ex-coleccion Daoiz Ruiz. G A / G 150.00 

5ANJUA*IDFTAV:CHE,-S « j 
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427. 5 Centavos, Compania Minera, San Juan de Taviche, S.A., PI-OAX-51, 81x40 mm, Ex-Long, pieza 
unica (unique). G A / G 300.00 

428. 10 Centavos, Pagara al Portador, Alfredo Osorio Ortiz, PI-OAX-52, 68x39 mm, Ex-Long, E M P M 
Plate, pieza unica (unique). F 200.00 

429. 2 Centavos, Alberto G. Belderrain, PI-OAX-53, 79x55 mm, Ex-Long, E M P M Plate, pieza unica, sellc 
de goma debil (unique, weak rubber stamp). G 200.00 
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430. 10 Centavos, Alberto G. Belderrain, PI-OAX-54, 77x54 mm, Ex-Long, E M P M Plate, pieza unica 
(unique). Fr/G t« 150.00 

431. 12 Centavos, Alberto G. Belderrain, Abril 19, 1915, PI-OAX-55, 79x49 mm, Ex-Long, E M P M Plate, 
pieza unica (unique). F 150.00 

432. 25 Centavos, Alberto G. Belderrain, 1915, PI-OAX-56, 78x55 mm, Ex-Long, E M P M Plate, pieza 
unica (unique). V G 150.00 

433. 50 Centavos, Alberto G. Belderrain, 1915, PI-OAX-57, 81x52 mm, Ex-Long, E M P M Plate, pieza 
unica (unique). G 150.00 

434. 25 Centavos, Adolfo E. Silva, Abril 18, 1915, PI-OAX-58, 70x45 mm, E M P M Plate, pieza unica 
(unique), carton escrito a mano con sello de goma atras (unique note, handwritten with rubber stamp 
on back), el margen superior esta danado (upper margin is damaged). F 200.00 

435. 25 Centavos, Vale al Portador, Lucino Reyes, Pochutla, Oaxaca, May 21, 1915, PI-OAX-59, 64x36 
mm, Ex-Long, pieza unica (unique). F 200.00 

436. 2 Centavos, Sociedad Comercial de Putla, Junio, 1915, PI-OAX-60, 53x33 mm, Ex-Long, pieza 
unica (unique). G 150.00 

VALE AL PORTADOR 
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437. 10 Centavos, Vale al portador, Hacienda de Quiotepec, Emilio Bolanos Cacho, PI-OAX-62, 68x40 
mm, E M P M Plate, raro. V F / E F 150.00 

438. 50 Centavos, Vale al Portador, Hacienda de Quiotepec, Emilio Bolanos Cacho, PI-OAX-64, 70x41 
mm, raro. V G 120.00 

439. 5 Centavos, Cafetal Maria Luisa, Teotitlan, Oaxaca, PI-OAX-65, 68x35 mm. Muy escaso. VF 100.00 
440. 10 Centavos, Cafetal Maria Luisa, Teotitlan, Oaxaca, PI-OAX-66, 69x36 mm, raro. F 120.00 
441. 20 Centavos, Cafetal Maria Luisa, Teotitlan, Oaxaca, PI-OAX-67, 71x35 mm. Muy escaso. F 100.00 
442. 25 Centavos, Cafetal Maria Luisa, Teotitlan, Oaxaca, PI-OAX-68, 70x30 mm. Muy escaso. V G 

100.00 
443. 50 Centavos, Cafetal Maria Luisa, Teotitlan, Oaxaca, PI-OAX-69, 67x35 mm. Muy escaso. F 100.00 
444. 1 Centavo, La Teotiteca y la Aurora, M. Gamboa Moreno Hno., Teotitlan del Camino, 61x48 mm, no 

catalogado, pieza unica (not cataloged, unique). G 200.00 
445. 2 Centavos, La Teotiteca y la Aurora, M. Gamboa Moreno Hno., Teotitlan del Camino, PI-OAX-70, 

58x44 mm, pieza unica (unique). V G 200.00 
446. 10 Centavos, La Teotiteca y la Aurora, M. Gamboa Moreno Hno., Teotitlan del Camino, PI-OAX-71, 

61x48 mm. Muy raro. V G 150.00 
447. 20 centavos, La Teotiteca y la Aurora, M. Gamboa Moreno Hno., Teotitlan del Camino, PI-OAX-72, 

61x47 mm. Muy raro. V G / F 150.00 
448. 25 Centavos, La Teotiteca y la Aurora, M. Gamboa Moreno Hno., Teotitlan del camino, no 

catalogado (not cataloged), pieza unica (unique). V G 200.00 
449. 50 Centavos, La Teotiteca y la Aurora, M. Gamboa Moreno Hno., Teotitlan del Camino. AU 150.00 

PUEBLA 

450. 5 Centavos, Abarrotes "La Favorita", PI-PUE-1, 58x31 mm. EF 50.00 
451. 50 Centavos, La Tesoreria de la Junta Comercial de Chalchicomula, Junio 14, 1916, PI-PUE-2. 

V G / F 150.00 
451A. 1 Peso, La Tesoreria de la Junta Comercial de Chalchicomula, Junio 14, 1916, PI-PUE-3, sin 

resello, ligeramente decolorado (without overprint, slightly faded). F 250.00 
452. 1 Peso, La Tesoreria de la Junta Comercial de Chalchicomula, Junio 14, 1916, PI-PUE-5, con 

resello (O/P): "Solo Vale Cencuenta Centavos, Papel Infalsificable". VG/F 250.00 
453 5 Centavos, Banco Oriental de Mexico, Julio 1, 1914, PI-PUE-10. A U 60.00 
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454. 10 Centavos, Banco Oriental de Mexico, Julio 1, 1914, PI-PUE-11, tres charnelas pegadas atras 
(three stamp hinges glued onto the back). EF 100.00 

455. 20 Centavos, Banco Oriental de Mexico, Julio 1, 1914, PI-PUE-12, huella de clip por atras (rust stain 
of clip on back). A U 130.00 

456. 50 Centavos, Banco Oriental de Mexico, Julio 1, 1914, PI-PUE-13, dos charnelas pegadas atras 
(two stamp hinges glued onto the back). AU 200.00 

457. 20 Centavos, Corporacion Mercantil de Tehuacan, Febrero 25, 1915, PI-PUE-22, 54x32 mm, raro. 
VF 100.00 

458. 10 Centavos, Corporacion Mercantil de Tehuacan, Febrero 25, 1915, PI-PUE-21, 55x31 mm, raro. 
V G 100.00 

50 centavos—50 rentavos—50 ceutavos—50 centavos 
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459. 50 Centavos, Caja del Comercio de Tetela, Tetela de Ocampo, Diciembre 26, 1914, PI-PUE-26, 
E M P M Plate, Ex-Long, Gaytan Plate, dos piezas conocidas (two pieces known). V F / E F 500.00 

460. 20 Centavos, The Mexican Corporation S.A., Teziutlan, PI-PUE-27, Ex-Long, E M P M Plate, pieza 
unica (unique). EF 400.00 

461. 50 Centavos, The Mexican Corporation S.A., Teziutlan, PI-PUE-28. Ex-Long, E M P M Plate, pieza 
unica (unique). EF 400.00 

No. 1 1 H U 

T H E MEXICAN CORPORATION S. A. 
TEZIUTLAN UNIT. 
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462. 5 Pesos, The Mexican Corporation S.A., Teziutlan, PI-PUE-30, Ex-Long, E M P M Plate, Gaytan Plate, 
pieza unica (unique). EF 400.00 

463. 10 Centavos, C ia . de Tranvias, Luz y Fuerza de Puebla, S.A., no catalogado (not cataloged), dos 
piezas conocidas (two pieces known), 57x29 mm. V G 150.00 
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QUERETARO 
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464. 25 Centavos, Bueno solo para el Comercio de la Ciudad de Queretaro, PI-QUE-2. Muy esaso. G 
200.00 

465. 25 Centavos, Bueno solo para el Comercio de San Juan del Rio, Qro., PI-QUE-6, cinta atras (tape 
on back). Muy raro. Fr 400.00 
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466. 50 Centavos, Bueno solo para el Comercio de San Juan del Rio, Qro., PI-QUE-7, Gaytan Plate, 
raro. V G 300.00 

SAN LUIS POTOSI 

467. 25 Centavos, Negociacion Minera Santa Maria de la Paz y Anexas, S.A., Mayo 1, 1914, PI-SAN-2. 
V G 40.00 

468. 50 Centavos, Negociacion Minera Santa Maria de la Paz y Anexas, S.A., Mayo 1, 1914, PI-SAN-3. 
G 30.00 

469. 1 Peso, Negociacion Minera Santa Maria de la Paz y Anexas, S.A., Mayo 21, 1914, PI-SAN-4. G A / G 
60.00 

470. 2 Pesos, Negociacion Minera Santa Maria de la Paz y Anexas, S.A., Mayo 1, 1914, PI-SAN-5, 
excepcional condicion. VF 100.00 

471. 5 Pesos, Negociacion Minera Santa Maria de la Paz y Anexas, S.A., Mayo 1, 1914, PI-SAN-6. F 
150.00 

472. 10 Pesos, Negociacion Minera Santa Maria de la Paz y Anexas, S.A., Mayo 1, 1914, PI-SAN-7. F 
150.00 

473. 20 Pesos, Negociacion M - 5 - 3 S=-:a '.* = - a ze a Paz y Anexas, S.A., Mayo 1, 1914, PI-SAN-8. VF 
100.00 



SINALOA 

474. Tesoreria, Sociedad Mutualista de Occidente, Culiacan, Septiembre, 1916, no catalogado (not 
cataloged), 70x42 mm. Muy Raro (very rare). UNC 200.00 
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475. Tesoreria, Sociedad Mutualista de Occidente, Julio 31, 1916, no catalogado (not cataloged), 73x39 
mm. Diferente al anterior (different from the above). AU 200.00 

SONORA 
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476. 1 Peso, Banco de Sonora, Guaymas Branch, Hacienda 25, Ontagota, Octubre, 1915, PI-SON-20, 
"redimibles en cantidades de cinco" (redeemable in amounts of five), solo dos conocidos (only two 
known). G 500.00 

TABASCO 

477. 20 Centavos, Camara Nacional de Comercio, Abril 15, 1914, PI-TAB-1, raro. Fr/G 250.00 
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478. 50 Centavos, Camara Nacional de Comercio, Abril 15, 1914, PI-TAB-2, Gaytan Plate, raro. G 
300.00 
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"AMAULIPAS 

^79. 1 Peso, Provisional, Emision del Comercio de la H. Matamoros, Tarn., Enero 28, 1915, PI-TAM-3, 
Serie A, raro. F 250.00 

480. 1 Peso, Provisional, Emision del Comercio de la H. Matamoros, Tarn., Enero 28, 1915, PI-TAM-3, 
Serie A, error: "oorrespondiente" en lugar de "correspondiente". Ex-coleccion Daoiz Ruiz. Muy raro 
(very rare). UNC 

DOS PROVISIONAL 
%J\9 KMISION D E L CO $ 2 , 

PESOS. ffcMGROS, T A N . 

EIUE C. 

400.00 

481. 2 Pesos, Provisional, Emision del Comercio de la H. Matamoros, Tarn., Enero 28, 1915, PI-TAM-4, 
Serie C. EF 200.00 

482. 10 Centavos, C ia . Electrica de Luz, Fuerza y Traccion de Tampico, S.A., Feb. 1, 1916, PI-TAM-9, 
57x27 mm, muy raro. VF 100.00 

483. 20 Centavos, Cantina la Covacha, PI-TAM-11, 54x35 mm, Ex-Long, E M P M Plate, Gaytan Plate, 
pieza unica (unique). F 150.00 

484. 10 Centavos, Cantina del Comercio, M. Blanco Sierra y Cia . , PI-TAM-14, 70x29 mm, E M P M Plate, 
Gaytan Plate, pieza unica (unique). V G 150.00 

485. 10 Centavos, Cantina El Sol, PI-TAM-16, 69x32 mm, E M P M Plate, Gaytan Plate, pieza unica 
(unique). V F 150.00 

VERACRUZ 

486. 5 Centavos, Eduardo J . Creel & Compafiia, S.A., Junio 1, 1914, PI-VER-10, falta pedacito en el 
margen superior (lacking a small piece at upper margin). F 20.00 

487. 10 Centavos, Eduardo J . Creel & Compania, S.A., Junio 1, 1914, PI-VER-11. EF 40.00 
488. 20 Centavos, Eduardo J . Creel & Compania, S.A., Junio 1, 1915, PI-VER-12, pequena rotura en el 

margen izquierdo (small tear in left margin). EF 40.00 
489. 20 Centavos, Hacienda Miramar, Misantla, Ver., Oct. 15, 1914, PI-VER-23, 56x31 mm. V G 30.00 
490. 40 Centavos, Hacienda Miramar, Misantla, Ver., Oct. 15, 1914, PI-VER-24, 56x31 mm. V G 20.00 
491. 50 Centavos, Hacienda Miramar, Misantla, Ver., Mayo 20, 1914, PI-VER-25, firmado y raro como tal 

(signed and rare as such). Fr. G 150.00 
492. 50 Centavos, Hacienda Miramar, Misantla, Ver., Mayo 20, 1914, PI-VER-26, sin firmas (not signed). 

UNC 40.00 
493. 1 Peso, Hacienda Miramar, Misantla. Ver., Mayo 20, 1914, PI-VER-27, firma manuscrita, variedad 

sin marco en el diseho, (handwritten signature, variety without frame in design). F 120.00 
494. 2 Pesos, Hacienda Miramar. Misantla, Ver., Mayo 20, 1914, PI-VER-28, firma manuscrita, variedad 

sin marco en el diseho (handwritten signature, variety without frame in the design). V G 150.00 
495. 1 Peso, Hacienda Miramar. Misantla. Ver., Mayo 20, 1914, PI-VER-30, variedad con marco en el 

diseho (variety with frame in the design). F 80.00 
496. 2 Pesos, Hacienda Miramar, Misantla. Ver., Marzo 20, 1914, PI-VER-31, con marco en el diseho 

(with frame in design). F 100.00 
497. 50 Centavos, Miguel Andrade. Monte-Bianco. Teocelo, Febrero 15, 1915, PI-VER-33. V F / E F 200.00 
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498. 50 Centavos, La Camara Nacional de Comercio/Banco Nacional de Mexico, Julio 23, 1915, PI-VER-
35. V F 100.00 
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499. 75 Centavos, La Camara Nacional de Comercio/Banco Nacional de Mexico, Julio 23, 1915, PI-VER-
36. G 150.00 
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500. 1 Peso, Pastor Gutierrez e Hijo, Papantla de Hidalgo, Febrero 15, 1915, PI-VER-40, raro. V G 200.00 
501. 10 Centavos, Camara Nacional de Comercio de Veracruz/El Banco Mercantil de Veracruz, Julio 1, 

1914, PI-VER-53. V G 60.00 
502. 25 Centavos, Camara Nacional de Comercio de Veracruz/El Banco Mercantil de Veracruz, Julio 1, 

1914, PI-VER-54. V G / F 80.00 
503. 50 Centavos, La Camara Nacional de Comercio de Veracruz/El Banco Mercantil de Veracruz, Julio 

1, 1914, PI-VER-55. Gaytan Plate, Fr 40.00 
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504. 50 Centavos, Camara Nacional de Comercio de Xalapa, Ver., Julio 12, 1914, PI-VER-59, resello de 
Benjamin Jimenez Guerra y el billete esta firmado por el mismo (rubber stamp of Benjamin Jimenez 
Guerra; the note is also signed by him). Ex-coleccion Daoiz Ruiz. F 200.00 

505,506.10 Centavos, Camara Nacional de Comercio de Xalapa, Ver./Banco Mercantil de Veracruz, Sucursal 
en Xalapa, Ver., y Camara Nacional de Comercio de Xalapa, Ver./Banco Nacional de Mexico, 
Sucursal en Xalapa, Ver., Julio 1, 1914, PI-VER-60 y PI-VER-61, dos piezas (two pieces), condicion 
superior a la normal (condition above average). VF, F. 100.00 

YUCATAN 

507. 5 Centavos, Hacienda Chel, en Moneda Nacional Metalica, PI-YUC-2, 70x46 mm. A U 50.00 
508. 10 Centavos, Hacienda Chel, en Moneda Nacional Metalica, PI-YUC-3, 70x46 mm. A U 50.00 
509. 50 Centavos, Hacienda Chel, en Moneda Nacional Metalica, PI-YUC-4, 70x45 mm. A U 100.00 
510. 20 Centavos, Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Julio 27, 1914, PI-YUC-5. G A / G 

20.00 
511. 50 Centavos, Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Julio 27, 1914, PI-YUC-6. EF 40.00 
512. 50 Centavos, Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Julio 27, 1914, PI-YUC-7, resello 

(O/P): "ORO NACIONAL". V G / F 100.00 
513. 1 Peso, Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Nov. 20, 1914, PI-YUC-8. A U 40.00 

514. 1 Peso, Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Nov. 20, 1914, PI-YUC-9, resello (O/P): 
"ORO NACIONAL". Muy escaso. G 150.00 

515. 5 Pesos, Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Nov. 20, 1914, PI-YUC-10. A U / U N C 
50.00 

516. 20 Pesos, Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Nov. 20, 1914, PI-YUC-12. A U 20.00 
517. 100 Pesos, Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Marzo 1, 1915, PI-YUC-15. A U 30.00 
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518. 100 Pesos, La Comision Reguladora del Mercado de Henequen, Mayo 29, 1916, PI-YUC-19, 
condicion superior a la normal para este billete, el cual rara vez se ve sin diurex atras (condition is 
above average for this note which is rarely seen without tape on the back). G /VG 300.00 
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519. 1 Peso, Camara de Comercio de Yucatan, Nov. 15, 1913, PI-YUC-20, condicion sobresaliente, 
probablemente es el mejor conocido (outstanding condition; it is probably the best known). AU 

500.00 
520. 20 Centavos, Hda.de Yacoxpoil, PI-YUC-22, este billete fue roto en varias partes y posteriormente 

fue habilmente re-armado (this note was once torn into several parts and was then skillfully re­
assembled). Fr 100.00 
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521. Vale por un Pasaje, (one fare), Luis F. Medina, no catalogado (uncataloged), 60x32 mm. A U 150.00 

ZACATECAS 

522. 5 Centavos, El Comercio de Zacatecas, Julio 21, 1915, PI-ZAC-5, limpiado (cleaned). V G 50.00 
523. 10 Centavos, El Comercio de Zacatecas, Julio 21, 1915, PI-ZAC-6. UNC 30.00 
524. 20 Centavos, El Comercio de Zacatecas, Julio 21, 1915, PI-ZAC-7. UNC 20.00 
525. 50 Centavos, El Comercio de Zacatecas, PI-ZAC-8, limpiado, fecha perdida (cleaned, the date was 

lost), escaso. Fr 40.00 
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526. 10 Centavos, La Comision Reguladora del Comercio de Zacatecas, PI-ZAC-9, 69x34 mm. AU 
150.00 

527. 20 Centavos, La Comision Reguladora del Comercio de Zacatecas, PI-ZAC-10, 68x34 mm. EF 
120.00 

528. 25 Centavos, Casino de Zacatecas, S.C. , PI-ZAC-13, escaso. A U 150.00 

529. 50 Centavos, Casino de Zacatecas, S.C. , PI-ZAC-14, raro. VF 200.00 

F I N D E L A S U B A S T A 
G R A C I A S P O R P A R T I C I P A R !! 

E N D O F A U C T I O N 
T H A N K Y O U F O R P A R T I C I P A T I N G !! 
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E L M U N D O DE L A M O N E D A 
Motolinia #31, Col. Centra, 06000, Mexico, D.F. 

Tels: (52-5) 5121207, 521-9203, 518-5775. Fax: (52-5) 5218037, info@elmundodelamoneda.com 

PRECIOS R E A L I Z A D O S (PRICES R E A L I Z E D ) 

SUBASTA S E P T I E M B R E 6,2003 (AUCTION S E P T E M B E R 6,2003) 

EN LA MAYORJA DE LOS CASOS LOS PRECIOS ESTIMADOS DE CADA LOTE FUERON LOS MISMOS PRECIOS DE RESERVA 
(IN MOST CASES THE C A T A L O G ESTIMATES WERE THE RESERVES FOR EACH LOT) 

5. 330.00 
6. 330.00 
7. 60.00 
8.121.00 
9. 255.00 
10. 255.00 
11.205.00 
16.175.00 
17. 240.00 
18. 200.00 
20. 72.00 
22. 250.00 
25. 220.00 
41. 22.00 
42. 22.00 
58.121.00 
72. 400.00 
74.151.00 
75. 90.00 
76. 90.00 
77. 60.00 
120. 46.00 
122. 55.00 
123. 64.00 
124.100.00 
125. 85.00 
127. 21.00 
128. 21.00 
129.100.00 
136. 240.00 
152. 40.00 

216.175.00 
225. 60.00 
239. 226.00 
247. 330.00 
250.165.00 
311.165.00 

364. 76.00 
365. 76.00 
366. 76.00 
367. 76.00 
368. 76.00 
380.165.00 
381.165.00 
382.165.00 
383. 220.00 
384. 220.00 
385. 220.00 
386. 330.00 
387. 50.00 
388. 60.00 

389.100.00 
390.100.00 
391. 240.00 
399. 280.00 
403. 33.00 
406.144.00 
426.128.00 
429.114.00 
430. 91.00 
431.106.00 
432.106.00 
433.106.00 
455. 91.00 
468.31.00 
476. 451.00 
486. 25.00 
490. 23.00 

500. 250.00 
503. 40.00 
516. 22.00 
518.180.00 

522. 40.00 
523. 22.00 

524. 25.00 
526.100.00 
527. 80.00 
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